


Consejo de Ciudades Hermanas y Acuerdos de Cooperación del Municipio de Guadalajara

Acta número cuatro correspondiente a la primera sesión extraordinaria del Consejo de Ciudades Hermanas y Acuerdos de Cooperación del Municipio de Guadalajara, celebrada el día veintidós de marzo de dos mil veinticuatro en la sala de juntas de la Sindicatura del Ayuntamiento del Palacio Municipal de Guadalajara.


Preside la sesión la maestra Karina Anahid Hermosillo Ramírez, en su calidad de Presidenta del Consejo, quien siendo las 11:37 (once horas treinta y siete minutos) del día 22 de marzo de 2024, en la sala de juntas de la Sindicatura del Ayuntamiento del Palacio Municipal de Guadalajara, hace uso de la voz:

La Presidenta del Consejo: Buenas días a todas y todos. Siendo las 11 horas con 37 minutos del día 22 de marzo de 2024, damos inicio a la presente sesión. Agradezco la asistencia de todas y todos ustedes para celebrar la Primera Sesión Extraordinaria del Consejo de Ciudades Hermanas y Acuerdos de Cooperación del Municipio de Guadalajara.

Sean todas y todos bienvenidos.


I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

La Presidenta del Consejo: Acto continuo, para dar cumplimiento al primer punto del orden del día, le solicito a la Secretaria Técnica, Lillan Rizk Rodríguez, proceda a pasar lista de asistencia de los integrantes de este Consejo:

La Secretaria Técnica: Con todo gusto, Presidenta. 

Karina Anaid Hermosillo Ramírez, Presidenta del Consejo;  consejero Elías Octavio Íñiguez Mejía, Consejera Jeanette Velázquez Sedano, Consejera María del Refugio Plascencia Pérez, Consejero Miguel Ángel Lares Rojas, Consejera suplente Yolanda Sánchez Pérez, Consejera Nina Paula Diana Nazaret Véliz, Consejera Karla Gabriela Ramírez Morales, Consejero Jesús Francisco Ramírez Bañuelos, Consejero Carlos Álvarez del Castillo Gregory, y la de la voz, Lillan Rizk Rodríguez, Consejera y Secretaria Técnica, presente.

Presidenta, contamos con la asistencia de nueve consejeros presentes, de un total de once que integran este Consejo.

Así mismo, no omito señalar que, en Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento de fecha 05 de marzo de 2024, fue aprobada la designación del Regidor Elías Octavio Íñiguez Mejía como Presidente de la Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo Económico y del Turismo, por lo que, con fundamento en el artículo 7 fracción II del Reglamento de Ciudades Hermanas y Acuerdos de Cooperación del Municipio de Guadalajara, el día de hoy se le tomará protesta como integrante de este Consejo.  Es cuanto, Presidenta.

La Presidenta del Consejo: Muchas gracias Secretaria. En consecuencia, se declara la existencia de quórum legal para sesionar, gozando de plena validez todos los acuerdos que aquí se tomen.   


II: Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

La Presidenta del Consejo: En desahogo del segundo punto, le solicito a la Secretaria Técnica tenga la amabilidad de dar lectura al orden del día dispuesto para esta sesión extraordinaria.  

La Secretaria Técnica: Con todo gusto Presidenta. El orden del día previsto para esta sesión es el siguiente: 

                                     ORDEN DEL DÍA:                                        

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.
II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
III. TOMA DE PROTESTA DE INTEGRANTES DEL CONSEJO DE CIUDADES HERMANAS Y ACUERDOS DE COOPERACIÓN DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA.
IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

La Secretaria Técnica: Siendo éste el orden día, Presidenta.  


La Presidenta del Consejo: Está a su consideración el orden del día propuesto, por lo que les pregunto, si es de aprobarse, sírvanse manifestarlo levantando su mano, solicitando a la Secretaria Técnica se sirva hacer el conteo de la votación. 

La Secretaria Técnica: Presidenta, tenemos nueve votos a favor, cero en contra y cero abstenciones.  


La Presidenta del Consejo: En consecuencia, el orden del día es aprobado por unanimidad. 

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Como ustedes pueden observar, esta sesión tiene el carácter de extraordinaria, y ha sido convocada con la primordial intención de que el regidor  Elías Octavio Íñiguez Mejía tome protesta como integrante de este Consejo, y de igual forma asuma la coordinación de la Comisión de Desarrollo Económico, Industrias Creativas, Turismo y Cultura, para efectos de que dicha comisión pueda sesionar y desahogar los trabajos que le fueron turnados en la Segunda Sesión Ordinaria de este Consejo.


III. Toma de protesta de integrantes del Consejo de Ciudades Hermanas y Acuerdos de Cooperación del Municipio de Guadalajara.

La Presidenta del Consejo: Para dar cumplimiento con el tercer punto del orden del día, y con fundamento en el artículo 7 fracción II del Reglamento de Ciudades Hermanas y Acuerdos de Cooperación del Municipio de Guadalajara, procederé a tomar protesta al regidor  Elías Octavio Íñiguez Mejía como integrante de este Consejo. Por lo que, solicito a todas y todos los presentes tengan la amabilidad de ponerse de pie.

La Presidenta del Consejo: Ciudadano, Elías Octavio Íñiguez Mejía ¿protesta desempeñar con honor, máxima responsabilidad y ética a toda prueba, el cargo de integrante del Consejo de Ciudades Hermanas y  Acuerdos de Cooperación del Municipio de Guadalajara, buscando siempre el bien común y estrechar relaciones con  instituciones internacionales y con ciudades nacionales y de otros países del mundo, que representen beneficios para los habitantes de nuestra ciudad? 

Consejero  Elías Octavio Íñiguez Mejía:  Sí protesto. 

La Presidenta del Consejo: Si así no lo hiciera, que la sociedad de nuestro Municipio se lo demande. Enhorabuena y éxito en su nuevo encargo. 


IV. Clausura de la Sesión

La Presidenta del Consejo: No existiendo asunto pendiente que desahogar, y en cumplimiento al cuarto y último punto del orden del día, declaro clausurada la presente Primera Sesión Extraordinaria del Consejo de Ciudades Hermanas y  Acuerdos de Cooperación del Municipio de Guadalajara siendo las 11 horas con 48 minutos del día 22 de marzo de 2024. Muchas gracias a todas y todos por su presencia.  
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La presente hoja corresponde al acta número cuatro, correspondiente a la Primera Sesión Extraordinaria celebrada por el Consejo de Ciudades Hermanas y Acuerdos de Cooperación del Municipio de Guadalajara, el día veintidós de marzo de dos mil veinticuatro.

