

MINUTA DE LA CUARTA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE TRANSICIÓN PARA LA ENTREGA-RECEPCIÓN POR EL TÉRMINO DEL PERIODO CONSTITUCIONAL DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE GUADALAJARA 
2021-2024

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 08:00 ocho horas del día jueves 12 doce de septiembre del año 2024 dos mil veinticuatro, en las instalaciones de la Oficina de Jefatura de Gabinete, ubicada en Palacio Municipal, en calle Hidalgo #400, colonia Centro, en esta Ciudad de Guadalajara, Jalisco; con fundamento en los artículos 16 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 3, fracción III y 18 de la Ley de Entrega-Recepción del Estado de Jalisco y sus Municipios; 6 fracción II, 9 y 17 del Reglamento para la Entrega-Recepción de la Administración Pública Municipal de Guadalajara, se reúnen los integrantes de la Comisión de Transición, bajo el siguiente:

Orden del día

1. Lista de asistencia;
2. Propuesta de calendario para Entrega-Recepción en 3 días; 
3. Informar sobres las reuniones con Zoológico, COMUDE y DIF;
4. Varios; y
5. Acuerdos. 

Una vez iniciada la sesión, en cumplimiento del primer punto del orden del día se registra lista de asistencia, haciéndose constar la presencia de Rafael Orendain Parra, Jefe de Gabinete; Giovana Vidal Cedano, Directora de Finanzas en suplencia del Tesorero Municipal, Paul Carrillo Hernández, Director General Jurídico; por parte de la administración saliente; así como la asistencia de Mario Ramón Silva Rodríguez, Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes, y Juan José Ramos Fernández por parte de la administración entrante. Participando Cynthia Patricia Cantero Pacheco, Contralora Ciudadana.

Así como, Iker Frangie Martínez Gallardo, Consejero Jurídico y Claudia Patricia Arteaga Arroniz, Directora Estratégica Anticorrupción y Vinculación de la Contraloría Ciudadana como invitados a la reunión.

En atención al segundo punto del orden del día consistente la presentación de la  “propuesta de calendario para Entrega-Recepción en 3 días”, la Directora Estratégica Anticorrupción y Vinculación de la Contraloría Ciudadana, Claudia Patricia Arteaga Arróniz, presenta a los integrantes de la Comisión de Transición la propuesta de calendario a llevarse a cabo en 3 días, cada documento contiene los requerimientos, la cual se propone se realice del 01 al 03 de octubre del año en curso, con un promedio de 70 a 90 actos de entrega-recepción por día, en un horario de 9:00 a 15:00 horas, la información será compartida de manera oficial en carpeta electrónica a través de la plataforma de archivos compartidos de Google Drive.

Una vez expuesto la propuesta de calendario, los integrantes de la Comisión de Transición establecieron como acuerdo que por parte de la administración entrante se informará los nombres de los que recibirán, la hora de la primera sesión ordinaria del nuevo Ayuntamiento. Asimismo modo, se determinó que el día 24 de septiembre del año en curso se harán por parte de la Contraloría Ciudadana las notificaciones a los salientes, en términos de lo dispuesto en el artículo 24 de la Ley de Entrega-Recepción del Estado de Jalisco y sus Municipios.

En cumplimiento de tercer punto del orden del día consistente en “informar sobre las reuniones con Zoológico, COMUDE y DIF”, se informó que por parte del Zoológico de Guadalajara resaltaron que el terreno del estacionamiento cambiará a formar parte del patrimonio del Gobierno del Estado y a su vez se otorgará otro espacio para esos fines. En cuánto a DIF Guadalajara y COMUDE, se realizarán 102 entregas por parte del DIF y 29 por parte de COMUDE, los titulares del Órgano Interno de Control de dichos Organismos se dio cuenta de la reunión sostenida con ellos el pasado viernes 06 de septiembre del año en curso, entre los acuerdos fueron que proporcionarán el calendario correspondiente y los nombramientos de los titulares serán designados en la primera sesión del nuevo Ayuntamiento.

[bookmark: _GoBack]Por lo que ve al cuarto punto del orden del día consistente en el desahogo de asuntos “varios”, los integrantes de la Comisión de Transición acordaron que la quinta reunión será el jueves 19 de septiembre y que la última reunión previa al término de la administración pública municipal será el martes 24 de septiembre para la preparación de la logística de entrega-recepción.

Una vez agotada el orden del día, en cumplimiento al quinto punto del mismo, hace constar que los integrantes de la Comisión de Transición determinaron los siguientes puntos de:
Acuerdos

	1.
	La quinta reunión de la Comisión de Transición se realizará el próximo jueves 19 septiembre del 2024, en tanto que la sexta y última reunión será el martes 24 de septiembre para la preparación de la logística de entrega-recepción.



Siendo las 10:15 diez horas con quince minutos del mismo día en que se levanta la presente minuta, se da por terminada la reunión y firman para los efectos legales y administrativos a que haya lugar quienes en ella intervinieron.

Integrantes de la Comisión de Transición

	Por la Administración Saliente:
	Por la Administración Entrante:

	

Rafael Orendain Parra
Jefe de Gabinete

	

Mario Ramón Silva Rodríguez

	

Giovana Vidal Cedano 
Directora de Finanzas
Suplencia del Tesorero Municipal

	

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes



	

Director General Jurídico
Paul Carrillo Hernández

	

Juan José Ramos Fernández 

	


Cynthia Patricia Cantero Pacheco
Contralora Ciudadana de Guadalajara



Invitados:


	Iker Frangie Martínez Gallardo
Consejero Jurídico

	Claudia Patricia Arteaga Arróniz Directora Estratégica Anticorrupción y Vinculación 





La presente hoja de firmas corresponde al Minuta de la Cuarta Reunión de la Comisión de Transición para la Entrega-Recepción del Gobierno y la Administración Pública Municipal de Guadalajara 2021-2024, celebrada el 12 de septiembre de 2024.
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