




ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE EVALUACIÓN Y DICTAMINACIÓN PARA EL OTORGAMIENTO DE APOYOS ECONÓMICOS A LAS PERSONAS COMERCIANTES AFECTADAS POR EL CIERRE TEMPORAL DEL EDIFICIO “PLAZA” 
11 DE NOVIEMBRE DE 2021


En las instalaciones del palacio municipal de Guadalajara, ubicado en la Avenida Hidalgo número 400, siendo las 13 horas con 15 minutos, del día jueves 11 de noviembre de 2021, reunidos en el Salón Ex Presidentes, ubicado en Planta Alta de Palacio Municipal, previo citatorio girado a los miembros del Comité,  en términos de los artículos 9, 13,14, 16, 32, 33, 34, 53, 57, 58, 61, 62, 63, 68, 69, 70, 74, 82, 83, 84,  del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, se dieron cita para celebrar sesión extraordinaria, para lo cual se procede:

En uso de la voz Rodrigo Gabriel Salles Arias Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “Este jueves 11 de noviembre a la 1:11 de la tarde damos por iniciada la sesión extraordinaria del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del edificio Plaza, el Presidente de este Comité el Coordinador Alfredo Aceves Fernández se disculpa porque viene un poco retrasado, tenía un evento con en el Presidente Municipal y viene en camino,  en mi carácter de secretario técnico doy por iniciada esta sesión con el quórum aquí presente, vamos a nombrar lista de los asistentes:

I.- LISTA DE ASISTENCIA:

Por parte del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”, se encuentran presentes:

REGIDOR JUAN FRANCISCO RAMÍREZ SALCIDO		                   PRESENTE
REGIDOR CARLOS LOMELÍ BOLAÑOS             		                   __JUST___
REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA    	                   PRESENTE
REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA 	                   PRESENTE
REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ                                               PRESENTE
MTRA. SARAHÍ MORFÍN CONTRERAS                                                     PRESENTE
REPRESENTANTE DEL TESORERO MUNICIPAL. 	




MTRA. RUTH ISELA CASTAÑEDA ÁVILA ENCARGADA 
DEL DESPACHO CONTRALORÍA CIUDADANA                                         PRESENTE
ING. HÉCTOR HUGO GONZÁLEZ HERNÁNDEZ.                                       PRESENTE
REPRESENTANTE DEL COORDINADOR MUNICIPAL 
DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS.              
LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ 
COORDINADOR GENERAL DE DESARROLLO ECONÓMICO                 PRESENTE

II.- DECLARACIÓN DE QUORUM. 

Se cuenta con la presencia de OCHO de los NUEVE integrantes de la Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”, 	a quienes se les da la bienvenida y a continuación: 

En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “Damos la bienvenida al Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido, les hicimos llegar en sus carpetas la presentación que vamos a tener ya en sus carpetas como también la tienen vía electrónica por correo también pasamos ya la presentación como tal la ponderación económica esto resultado de las sesiones anteriores y la mesa de trabajo se presentarán a continuación tres diferentes modelos de distribución de los recursos partiendo de la base de asegurar para todos los solicitantes una suma de la misma cantidad y posteriormente las ponderaciones por los factores de metros cuadrados cantidad de pago de renta y número de empleados a la fecha esto con la finalidad de elegir la que más convenga a los intereses de los afectados, podemos ver aquí a continuación, la lista de cómo quedaría dicha ponderación, en la reunión pasada en la mesa de trabajo pasada la regidora la verdad es que dio una extraordinaria idea de cómo poderlo hacer, entonces en este primer modelo una cantidad igual de $50,000 pesos todos recibirían esta cantidad y después se ponderan como lo mencionamos anteriormente los metros cuadrados, la renta y el número de empleados con estos porcentajes aquí mencionados, de esta manera quedan, nos da un total de $1,410,000.00 pesos a repartir entre los 16 beneficiarios, esto sabiendo que tenemos un techo presupuestal de $1`420,000.00 pesos, estamos perfectamente dentro de la regla de operación, están ahí plasmados en la pantalla las cantidades como quedan distribuidas entre cada uno de los solicitantes en base a las ponderaciones mismas que antes mencionamos, si lo quieren revisar, tanto en pantalla como en sus presentaciones impresas está de esta manera, este es un modelo de ponderación; pasamos al siguiente modelo, la cantidad de recibir de igualitaria por parte de cada uno de los solicitantes $25,000 pesos y las diferentes ponderaciones crecen un poquito para poder, -sí, en su carpeta está regidor-, entonces la siguiente ponderación, que es el modelo B tenemos $25,000 pesos para todos los participantes y las siguientes ponderaciones por metros cuadrados, renta y empleados con los porcentajes ahí mencionados, ahí hay solicitantes que rebasan por ponderación un 100%, puede ser 165%, 195% pero como la base de operación misma lo indica llegamos a un tope de $100,000 pesos por participante; en el siguiente modelo que tenemos a continuación es dando $35,000 pesos para cada uno de los participantes y las diferentes ponderaciones, las ponderaciones están hechas en base a nivel de afectación partiendo de los metros cuadrados, de la renta y de los empleados, entonces propuestas estos modelos pongo a consideración de los regidores de los miembros del comité evaluar cada una de ellas y de ser de ser posible poderlas votar en esta misma sesión, cuál sería el modelo a elegir entre entre  los propuestos,  le cedo  la palabra a cualquiera de los miembros aquí presentes para que nos den sus comentarios”:

En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: “No sé, si no gracias, muchas gracias, primero que nada por tomar en cuenta obviamente la aportación de la anterior sesión y el comentar por ejemplo en las tres modelos veo que a la 16, María Angélica Peregrina Ortiz tiene  36 m² pero no le pusieron su 20% de suma le falta ahí el 20% a ella, para que le suban pues más su aportación, no sé si lo pueden checar en las tres tablas falta, si falta un 20% porque como va a ser igual que la del periódico si ella tiene 36 m², marca el 20% y con ella y obviamente lo que habíamos comentado, solo rectificando por que luego se le va a uno el rollo, verdad,  en la renta los que no tienen renta es por que son propietarios ¿verdad?, y bueno nada más ponerles el 20% porque entonces a la mejor, ahí ya no sobraría dinero”.

En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “Exactamente es un error de dedo, nada más es ajustarlo en todos los modelos, un error sí se me paso”. 

En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: “Porque en donde sobraría pues ahí mi propuesta sería que se repartieron los que no llegan a los $100,000 no?, digo para que el $1´420,000.00 pesos se complemente creo es una propuesta, pero ya viendo después del 20% a ver como queda y pues yo creo que se me hace, se me hace muy allegado a la realidad el modelo A”. 

En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “¿El modelo A?”.

En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: “Y de ahí partir, es lo que hace falta y los $10,000 pesos más para María Angélica”.

En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “Perfecto gracias, claro regidora”.

En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: “Perdón me refiero que ya no nos van a sobrar los $10,000 pesos para el  tope de $1`420,000 pesos”.


En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “Para ver si ya nomás sería hacer ese ajuste y éste lo podríamos dejar esa manera”. Entonces por favor pasamos a la propuesta de acuerdo, la propuesta de acuerdo es que se apruebe la distribución de los apoyos entre los solicitantes presentadas eligiendo el modelo que más convenga a los intereses de los afectados, pregunto sí todos los miembros estan de acuerdo en votar el modelo A, para la distribución de los apoyos para los participantes, me ayudan por favor con levantando su mano”.

En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: “Perdona es que estoy viendo fíjate que curioso como las ponderaciones cambian los porcentajes, más que en el base de 25, 50, 35, se fijan en la ponderación los porcentajes cambian, entonces por ejemplo que el modelo B a pesar de qué son 25 al primero le tocan 100”.

 En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “Así es porque en el modelo de ponderación ahí cambiaron los porcentajes para calificar los metros cuadrados de 30% a 60%, sí no te preocupes”


 En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: “Ya con el ajuste del 20% ya ¿cuánto le quedaría a María Angélica?, de los metros cuadrados”.


En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “¿En el modelo B”?

En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: “En todos los modelos el A el B ya con el 20% mas por sus metros cuadrados?”

En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “Con el 20% ya le quedarían $80,000 pesos, el modelo A”.

En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: “El modelo A”, por $10,000 pesos no pasa nada.”

En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “Correcto”?. 

En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: Inaudible, “sí yo creo que sí”

En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “Entonces ya podemos pasar a la propuesta de acuerdo en base a lo platicado entre los miembros del comité votamos para que el modelo presentado como A, sea el autorizado para distribuir los apoyos a las personas solicitadas, me ayudan por favor con levantar su mano, para asentar su postura y aprobar el modelo A.

“En voz de Sarahí Morfín Contreras representante del Tesorero Muncipal de Guadalajara: “Nada más confirmar que con el monto que se agrego a María Angélica Peregrina, no se rebaso el monto de $1´420,000.00 pesos que es el techo que tenemos”

En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: Inaubible.

En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “ Ya esta aprobado el modelo A, nada más lo ajustamos para no rebasar precisamente ese techo presupuestal que en las bases así esta estipulado, sale? Perfecto. Entonces bueno habiendo votado y ya teniendo el modelo de ponderación proponemos al Comité la siguiente calendarización para la ruta critíca hasta concluir con la compensación económica, esto es lo que venimos trabajando en el Comité: el 05 de Noviembre instalamos dicho Comité, el 08 de Noviembre reanudamos la sesión del mismo, el 11 de Noviembre tuvimos esta Sesión Extraordinaria y proponemos para que sea el 12 de noviembre la fecha propuesta para la entrega de los apoyos económicos”.

ANEXO 1.- SE ANEXA TABLA APROBADA CON LOS DATOS DE LOS BENEFICIARIOS Y  MONTOS ECÓNOMICOS. 

En  uso de la voz Alfredo Aceves Fernández, Coordinador General de Desarrollo Económico del Gobierno de Guadalajara: “Yo preguntaría aquí primero a tesorería, si estaría en posibilidades, de hacer la entrega, de esta dispersión,  por que pues sí, nosotros queremos ya entregar mañana, pero no sabemos si en términos administrativos, Tesorería tendría la capacidad para mañana ya estar entregando estos recursos o nos vamos la próxima semana que creo que sería lo mas adecuado”

 En voz de Sarahí Morfín Contreras representante del Tesorero Muncipal de Guadalajara: “No, la Tesorería esta si esta en disposición de entregar el recurso siempre y cuando nos hagan llegar los expedientes de acuerdo a como se aprobó aquí en el Comité”.


En  uso de la voz Alfredo Aceves Fernández, Coordinador General de Desarrollo Económico del Gobierno de Guadalajara: “Yo también creo vamonos al lunes, mañana afinamos detalles con Tesorería, vemos los nombres, para sacar los cheques de forma correcta, y si les parece bien vamos afinando también esta entrega, para que obviamente nos acompañan en la misma, por que tanta cosa de ida y vuelta para que no estén ahí, si estaría medio complejo no, tal vez podemos hacer un evento muy sencillo aquí, entregandoles los apoyos a cada una de las personas, vamos pensando entonces, tal vez para el lunes, ah no el lunes el día festivo, el martes, el martes”.


En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: “Fíjense que van a decir, que hay como me fijo, ¿verdad?, pero es que estaba viendo que sí no tienes renta, pues no te toca ningún porcentaje, entonces si no tienes ningún empleado pues tampoco que no te toque el 10%, que mala soy ¿verdad? pero no sé, abriéndome como en lo justo, ósea por que aquí por ejemplo aquí en la ponderación queda de 0 a 30, perdón de 0 a 5 empleados el 10%, ósea si es 0 pues es 0, sí es de 1 a 5”.

En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”:       “La ponderación marca de 0”.

En uso de la voz Alfredo Aceves Fernández, Coordinador General de Desarrollo Económico del Gobierno de Guadalajara: Ósea el planteamiento es que no tienes empleados, pero tú trabajas, tú tienes tu salario ahí, y tal vez no te pagas a ti mismo a través de la nómina pero al final del día cuando abres un negocio tienes que en la contabilidad afinar tu propio saldo del salario, entonces por eso marca el 0, por que se supone que lo atiende la persona, ¿no?

En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “Por poner un ejemplo José Tito López Aceves de los periódicos, pues es un gran emprendedor que atiende su negocio, entonces pues ahí, la verdad es que sí le damos ese apoyo del 10% por trabajar su negocio él solo, por eso se tomo así la ponderación”.

En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: “ah te lo digo por que van a llegar también los demás, y oye yo pues yo sí empleo y a dos o tres y les están dando el mismo apoyo, bueno y sí se lo digo, sólo por eso”.

En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “Y se lo agradezco, claro, muy bien sí, muchísimas gracias”.

En uso de la voz Alfredo Aceves Fernández, Coordinador General de Desarrollo Económico del Gobierno de Guadalajara: “Por que sí le quitamos son muchos con cero empleados son muchos, tenemos que quitar a muchos”. 

En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: “Ah ya ví”

En uso de la voz Alfredo Aceves Fernández, Coordinador General de Desarrollo Económico del Gobierno de Guadalajara: “Sí, la observación es dura”

En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: “Es que aquí por ejemplo el que tiene 46 empleados, dices el 25 %”.

En uso de la voz Alfredo Aceves Fernández, Coordinador General de Desarrollo Económico del Gobierno de Guadalajara: “Ósea 5 negocios se quedarían sin nada, ahora, ya se aprobó”.

En uso de la voz de la Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: “Pero bueno sí llega a su tope de todos, “No, no, repartánla.” 

En uso de la voz Alfredo Aceves Fernández, Coordinador General de Desarrollo Económico del Gobierno de Guadalajara: “Entonces si ustedes están de acuerdo.

En voz de Sarahí Morfín Contreras Representante del Tesorero Municipal de Guadalajara: “Perdón, el decreto marca que tenemos 5 días para una vez aprobado, entregar el recurso por parte de la Tesorería”.

En uso de la voz Alfredo Aceves Fernández, Coordinador General de Desarrollo Económico del Gobierno de Guadalajara: “Entonces yo diría que el martes nos da un tiempo razonable para poder hacer la convocatoria también a los comerciantes y mañana, imagínense, muchos de ellos no podrían estar presentes, entonces nos vamos al martes y ustedes digan la hora y si quieren nada más les marcamos el lugar, tal vez es aquí, tal vez es allá enfrente con los locatarios, ¿no? Para hacer un poquito también más institucional el asunto, entonces, ¿martes a que hora les queda bien? A la hora que aquí acordemos, a las 12 podríamos hacer el evento ¿no?. Entonces como parte de los acuerdos el martes a las 12 se estarían entregando estos apoyos y nomas de nuestra parte estaría el decirles el día de mañana donde sería la entrega, si aquí o ahí mismo en el pasaje o en algún espacio público, etc. etc. El martes a las 12. Es también consensar un poquito con los comerciantes para ver, y nomas tener más abierto un poquito el tema ¿no?”

En uso de la voz Rodrigo Gabriel Arias Salles Secretario Técnico del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del Edificio “Plaza”: “Entonces siendo la 1:29 de la tarde, del jueves 11 de noviembre damos por clausurada la sesión, muchas gracias a todos”.

III- y no habiendo más asuntos que tratar por los miembros de esta Comité, se procede a declarar CLAUSURADA la Sesión Extraordinaria del Comité para la Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal del edificio “Plaza”.  


ATENTAMENTE
Guadalajara, Jalisco; 11 de Noviembre de 2021
“2021, Año de la Participación Política de las Mujeres en Jalisco”


LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE EVALUACIÓN Y DICTAMINACIÓN PARA EL OTORGAMIENTO DE APOYOS ECONÓMICOS A LAS PERSONAS COMERCIANTES AFECTADAS POR EL CIERRE TEMPORAL DEL “EDIFICIO PLAZA”  




	

REG. JUAN FRANCISCO RAMÍREZ SALCIDO 
COORDINADOR DE LA FRACCIÓN EDILICIA DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO EN GUADLAJARA.




REG. CARLOS LOMELÍ BOLAÑOS 
COORDINADOR DE LA FRACCIÓN EDILICIA DEL PARTIDO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL EN GUADALAJARA.




REG. ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA COORDINADOR DE LA FRACCIÓN EDILICIA DEL PARTIDO HAGAMOS EN GUADALAJARA. 








REG. SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA 
COORDINADORA DE LA FRACCIÓN EDILICIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN GUADALAJARA.






REG. FERNANDO GARZA MARTÍNEZ 
COORDINADOR DE LA FRACCIÓN EDILICIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN GUADALAJARA.

 



MTRA. SARAHÍ MORFÍN CONTRERAS.
REPRESENTANTE DEL TESORERO MUNICIPAL GOBIERNO DE GUADALAJARA.





MTRA. RUTH ISELA CASTAÑEDA ÁVILA
ENCARGADA DEL DESPACHO CONTRALORÍA CIUDADANA




HÉCTOR HUGO GONZÁLEZ HERNÁNDEZ 
REPRESENTANTE COORDINACIÓN MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS







LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ
COORDINADOR GENERAL DE DESARROLLO ECONÓMICO 
GOBIERNO DE GUADALAJARA





RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES 
DIRECTOR DE FOMENTO A LA INVERSIÓN Y AL EMPLEO GOBIERNO DE GUADALAJARA.













La presente página 4 de 5, corresponde al acta de la Sesión Extraordinaria del Comité de Evaluación y Dictaminación para el otorgamiento de apoyos económicos a las personas comerciantes afectadas por el cierre temporal de “Edificio Plaza”, celebrada el día 11 de Noviembre de 2021.

