

ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE EVALUACIÓN Y DICTAMINACIÓN PARA EL OTORGAMIENTO DE APOYOS ECONÓMICOS A LAS PERSONAS COMERCIANTES AFECTADAS POR EL CIERRE TEMPORAL DEL “EDIFICIO PLAZA”  
DE 05 DE NOVIEMBRE DE 2021


EN LAS INSTALACIONES DEL PALACIO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, UBICADO EN LA AVENIDA HIDALGO NÚMERO 400, SIENDO LAS 13 HORAS, DEL DÍA VIERNES 05 DE NOVIEMBRE DE 2021, REUNIDOS EN EL SALÓN EX PRESIDENTES, PREVIO CITATORIO GIRADO A LOS MIEMBROS DEL COMITÉ DE EVALUACIÓN Y DICTAMINACIÓN PARA EL OTORGAMIENTO DE APOYOS ECONÓMICOS A LAS PERSONAS COMERCIANTES AFECTADAS POR EL CIERRE TEMPORAL DEL “EDIFICIO PLAZA” , EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 9, 13, 14, 16, 32, 33, 34, 53, 57, 58, 61,62, 63, 68, 69, 70,74, 82, 83, 84, 102, 110, 111, Y DEMÁS RELATIVOS APLICABLES; DEL CÓDIGO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, SE DIERON CITA PARA CELEBRAR LA INSTALACIÓN DEL COMITÉ SEÑALADO, PARA LO CUAL SE PROCEDE: 

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ COORDINADOR GENERAL DE DESARROLLO ECONÓMICO: “MUY BUENAS TARDES, MUY AGRADECIDO CON LA PRESENCIA DE LOS INTEGRANTES DE LO QUE VA SER ESTE COMITÉ EVALUDADOR, NOMBRO LISTA DE QUIENES VAN A CONFORMAR E INTEGRAR ESTA MESA, ESTE COMITÉ DE EVALUACIÓN”: 

I.- LISTA DE ASISTENCIA:

REGIDOR JUAN FRANCISCO RAMÍREZ SALCIDO		                   PRESENTE
REGIDOR CARLOS LOMELÍ BOLAÑOS             		                   __JUST___
REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA    	                   PRESENTE
REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA 	                   PRESENTE
REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ                                                PRESENTE
MTRO. LUIS GARCÍA SOTELO (MTRA. SARAHÍ MORFÍN                         PRESENTE
CONTRERAS) TESORERÍA MUNICIPAL. 	
MTRA. RUTH ISELA CASTAÑEDA ÁVILA ENCARGADA 
DEL DESPACHO CONTRALORÍA CIUDADANA                                          PRESENTE
COMANDANTE SERGIO RAMÍREZ LÓPEZ (HÉCTOR                                PRESENTE
HUGO GONZÁLEZ HERNÁNDEZ) 
COORDINACIÓN MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS              
LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ
COORDINADOR GENERAL DE DESARROLLO ECONÓMICO                 PRESENTE

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ COORDINADOR GENERAL DE DESARROLLO ECONÓMICO: “SÍ GUSTAN VAMOS CON EL ORDEN DEL DÍA, BIEN ESTE ES EL ORDEN DE LA LISTA, AHORITA YA NOS VAMOS CON EL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA, COMO USTEDES PUEDEN VER SOLO TENEMOS UNA AUSENCIA DEL COMITÉ QUE SE PLANTEÓ Y POR LO TANTO TENDRÍAMOS ASISTENCIA; BIENVENIDA POR PARTE DEL PRESIDENTE DEL COMITÉ Y EN SU CASO EL NOMBRAMIENTO DEL SECRETARIO DEL COMITÉ EL LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES, DIRECTOR DE PROMOCIÓN A LA INVERSIÓN Y AL EMPLEO, LA INSTALACIÓN DEL COMITÉ, LA DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, LA LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, Y REVISIÓN DE AGENDA DE TRABAJO. SI TIENEN A BIEN VAMOS CON LA INSTALACIÓN, BIEN YA TOMAMOS LISTA DE ASISTENCIA, YA HAY VERIFICACIÓN DE QUÓRUM Y ENTONCES VAMOS CON LA INSTALACIÓN DEL COMITÉ, ENTONCES SI USTEDES ESTAN DE ACUERDO Y GUSTAN PROPTESTAMOS COMO PARTE DE ESTE COMITÉ EVALUADOR, QUE SE LLAMA COMITÉ DE EVALUACIÓN Y DICTAMINACIÓN PARA EL OTORGAMIENTO DE APOYOS ECONÓMICOS A LAS PERSONAS COMERCIANTES AFECTADAS POR EL CIERRE TEMPORAL DEL “EDIFICIO PLAZA”, ENTONCES SI GUSTAN USTEDES TOMAMOS PROTESTA COMO PARTE DE ESTE COMITÉ Y ES INSTALACIÓN FORMAL, ENTONCES PROTESTAMOS COMO PARTE DE ESTE COMITÉ. A SU VEZ LES PEDIRÍA SU VOTO SI ESTAN POR LA AFIRMATIVA DE NOMBRAR A GABRIEL SALLES COMO SECRETARIO TÉCNICO DE LA MISMA Y QUIEN ES TAMBIÉN DIRECTOR DE FOMENTO A LA INVERCIÓN Y AL EMPLEO DEL AYUNTAMIENTO DE GUDALAJARA, LOS QUE ESTEN POR LA AFIRMATIVA LES PEDIRÍA LEVANTAR LA MANO, BIEN LE VOY A PADIR AL SECRETARIO QUE NOS AYUDE UN POQUITO CON EL CONTEXTO DE LO QUE HA SUCEDIDO EN ESTE EDIFICIO PLAZA Y CUAL ES EL CONTEXTO DE LOS LOCATARIOS Y DE LAS EMPRESAS QUE AHÍ ESTAN INSTALADAS MUCHAS DE ELLAS DESDE HACE VARIOS AÑOS Y QUE HAN SIDO AFECTADAS POR EL CIERRE A PARTIR DE UN TEMA DE INGENIERA ESTRUCTURAL DEL MISMO, POR FAVOR SECRETARIO SI GUSTAS”.

EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “ MUCHAS GRACIAS, BUENAS TARDES A TODOS, GRACIAS POR SU ASITENCIA, PONER UN POQUITO EN CONTEXTO LO QUE VAMOS A TRATAR AQUÍ, EN EL AÑO 2018, LA SECRETARIA DE COMUNICACIÓN Y TRANSPORTES, EMITE UN DICTAMEN DONDE SEÑALA EL AGRIETAMIENTO DEL EDIFICIO PLAZA POR VARIOS FACTORES ENTRE ELLOS LA SATURACIÓN DEL SUELO POR DESCARGAS NEGRAS Y NO POR LAS OBRAS DE LA LÍNEA TRES DEL TREN LIGERO, ANTE EL COMUNICADO QUE EMITE SECRETARIA DESTACAN LAS CONDICIONES DE RIESGO QUE ESTO IMPLICA, ENTONCES PARA EL 26 DE JUNIO DEL 2021, POR FIN DE PRESERVAR LA SEGURIDAD DE LOS TRANSEUNTES DEL CENTRO HISTÓRICO ASÍ COMO LOS OCUPANTES DEL EDIFICIO DENOMINADO PLAZA, SE REALIZA EL DICTAMÉN DE RIESGO Y LAS MEDIDAS PRECAUTORIAS FUERON EL CIERRE POR MEDIO, EN LA AVENIDA, BUENO PERDÓN, EN EL MARCADO CON EL NÚMERO 16 DE SEPTIEBRE EN LA ZONA CENTRO SE REALIZA LA INSTALACIÓN DE LAS FRANJAS DE AMORTIGUAMIENTO  Y SE AFECTA CON EL CIERRE DE MÁS DE 20 ESTABLECIMIENTOS Y LOCALES COMERCIALES, MISMOS TAMBIÉN EL HOTEL ONE QUE DEJA SUS FUNCIONES”.

EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: “0YE PERDÓN, PERDÓN ASÍ DE FÁCIL SE SACAN DE LA RESPONSABILIDAD LA SCT, ¿Y LE CREEMOS, EL EDIFICIO TENÍA ALGÚN PROBLEMA ESTRUCTURAL PREVIO A LA OBRA?, YO CREO QUE AHÍ ESTA CLARO QUE LO QUE AFECTO COMO AFECTO A MUCHAS FINCAS ES LA OBRA, Y YO CREO COMO AYUNTAMIENTO TENEMOS QUE HACER ALGO AHÍ”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “LO QUE ENTIENDO ES QUE EL PROPIO EDIFICIO ESTA SIENDO A TRAVÉS DE INSTANCIAS LEGALES VIENDO LAS POSIBILIDADES QUE TIENE DE QUE EFECTIVAMENTE SECRETARÍA DE COMUNICACIONES EMITE FALLO DISTINTO, PERO ES EN ESTE CASO EL PROPIO EDIFICIO EL QUE HACIENDO LAS LABORES EN ESE SENTIDO”.

EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: “PERO NOSOTROS COMO AYUNTAMIENTO ACEPTAMOS UNA ESCUSA ASÍ DE SENCILLA, POR QUE SI HUBIERA HABIDO ALGÚN PROBLEMA ESTRUCTURAL DEBE HABER UN ANTECEDENTE EN OBRAS PÚBLICAS MUNICIPALES EN DONDE SE ESTABA CLARO SI EXISTÍAN PROBLEMAS, ENTONCES LA NECESIDAD DE DESOCUPARLO, PERO PARA MI QUEDA MUY CLARO, INSISTO COMO HAY OTRAS EVIDENCIAS, ES PROBLEMA DE LA SCT, Y SIENTO BUENO, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE EL PROPIETARIO DEL EDIFICIO ESTE HACIENDO O LLEVANDO UN PLIETO LEGAL, YO CREO QUE TAMBIÉN EL MUNICIPIO, PUES NO SÉ TENDRÍA QUE APOYARLOS O DAR UNOS DICTÁMENES SI ES NECESARIO DE OBRAS PÚBLICAS, DE CÓMO ESTABA EL EDIFICIO PREVIO A LA OBRA Y COMO ESTA AHORITA”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “DESCONOZCO EN REALIDAD NO SÉ SI OBRAS PÚBLICAS TENGA INFORMACIÓN DE TODOS LOS EDIFICIOS DEL CENTRO HISTÓRICO O DE LOS QUE ESTÉN SOBRE AVENIDA ALCALDE, YO CREO QUE NO LOS TIENE, SIN EMBARGO SÍ SERÍA IMPORTANTE PREGUNTARLE A OBRAS PÚBLICAS, SI HABÍA UN ANTECEDENTE O SI HABÍA UN DICTÁMEN PREVIO QUE ANTECEDIERA A LA INFORMACIÓN QUE DESPUÉS EN EL 18, COMO SE MARCA EN EL CONTEXTO, EFECTIVAMENTE EN EL 2018 QUE ES CUANDO SE EMITE ESTE DICTÁMEN, HAY QUE VER SI HAY PREVIA DE OBRAS PÚBLICAS DE GOBIERNO DEL ESTADO”. 

EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: “OH SÍ HAY UN DICTÁMEN NUESTRO DESPUES DE LA OBRA DEL TREN ELÉCTRICO”

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “UN ANTES Y UN DESPUÉS DE CÓMO ESTABA EL EDIFICIO DE LA OBRA”.

EN USO DE LA VOZ REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA: “YO CREO QUE HAY QUE MIRAR DOS COSAS, NÚMERO UNO ¿CUÁL ES EL PROPÓSITO DEL COMITÉ QUE ESTAMOS INSTALANDO?, EL PROPÓSITO DEL COMITÉ DICE: EVALUACIÓN Y DICTAMINACIÓN PARA EL OTORGAMIENTO DE APOYOS ECONÓMICOS A LAS PERSONAS COMERCIANTES AFECTADAS POR EL CIERRE TEMPORAL DEL EDIFICIO PLAZA, ESE ES EL PROPÓSITO DEL COMITÉ SIN EMBARGO TIENE RAZÓN EL REGIDOR FERNANDO GARZA DE QUE AUNQUE EL COMITÉ SU FUNCIÓN SEA DICTAMINAR LOS APOYOS QUE SE LES VAN A OTORAR A LOS AFECTADOS, NO ESTA DEMÁS QUE NOSOTROS ENVIEMOS UNA COMUNICACIÓN QUE NOS PERMITA ESCLARECER LAS RESPONSABILIDADES PROPIAS POR QUE AHI TENDRÍA QUE HABER UN DICTÁMEN CON TODAS LAS DE LA LEY EN EL CUAL SE DEMOSTRARÁ QUE FUE POR UNA DESCARGA  INDEBIDA DE AGUAS NEGRAS Y NO POR LA OTRA PARTE, ESO SE HACE A TRAVÉS DE DICTAMENES ESTRUCTURALES QUE HACE LA AUTORIDAD TÉCNICA COMPETENTE, ENTONCES YO CREO QUE NO ESTARÍA DE MÁS QUE NOSOTROS LO SOLICITARAMOS Y TODO ¿NO? Y QUE SÍ NOS INVOLUCRARAMOS EN ESE TEMA Y QUE CONTINUARAMOS CON EL OBJETIVO QUE ES EL OTORGAMIENTO DE LAS AYUDAS, GRACIAS”.

EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: “ADEMÁS YO CREO QUE SI SE DICTAMINARA QUE LA SCT ES LA QUE CAUSÓ EL PROBLEMA, LA SCT LE TIENE QUE COSTAR ESTO QUE ESTAMOS A PUNTO DE DICTAMINAR ¿NO?. ¿DEBE TENER ALGUNOS FONDOS PARA AYUDAR A TODOS ESTOS COMERCIANTES QUE AFECTÓ”

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “LA VERDAD ES QUE DESCONOZCO SI EFECTIVAMENTE LA SECRETARÍA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES TENGA ESTOS FONDOS Y COMO EFECTIVAMENTE LO DICE EL REGIDOR Y COMPARTO TAMBIÉN LA INQUIETUD ME PARECE QUE ES IMPORTANTE QUE COMO GOBIERNO Y MAS QUE ESTAMOS ARRANCANDO CONOZCAMOS DE MANERA MUCHO MAS PROFUNDA EL CONTEXTO  DE TODO LO QUE HA SUCEDIDO A PARTIR DE LA CONSTRUCCIÓN DE LA LÍNEA TRES EN TÉRMINOS DE LAS FALLAS O DE LOS PROBLEMAS QUE HAYAN TENIDO DISTINTAS FINCAS ALREDEDOR DE LA MISMA, EN ESTE CASO LO QUE GOBIERNO MUNICIPAL ESTA HACIENDO Y A LO QUE COMPETE EFECTIVAMENTE A ESTE COMITÉ ES SER SOLIDARIOS CON LOS LOCATARIOS ANTE UN PROBLEMA QUE EFECTIVAMENTE NO ES PROPIAMENTE RESPONSABILIDAD DE ELLOS PERO QUE SÍ LES ESTA AFECTANDO DESDE HACE MUCHOS AÑOS, IMAGINENSE LÍNEA TRES CIERRE, PANDEMIA CIERRE, Y AHORA ESTO, BUENO PUES ESTAN EN LA PEOR DE LAS SITUACIONES Y EN ESTE SENTIDO LA ADMINISTRACIÓN PASADA APROBÓ UN RECURSO PARA APOYAR A LOS LOCATARIOS DEL EDIFICIO PLAZA PARA  PUES PODER HACER UN POQUITO FRENTE A LAS MERMAS QUE HAN TENIDO A LAS PERDIDAS QUE HAN TENIDO DESDE QUE ARRANCO LA LÍNEA TRES PRACTICAMENTE Y QUE HA VENIDO DE DRAMA EN DRAMA. ¿NO? ES LA IDEA ENTONCES LO QUE SÍ QUISIMOS ES METER UN POQUITO DEL CONTEXTO PARA MAYOR INFORMACIÓN SIN EMBARGO DE HECHO EL ÁREA DE DESARROLLO ECONÓMICO EN ESTE CASO NO SERÍA LA COMPETENTE PARA EMITIR DICTAMENES PERO SI ESTARÍAMOS EN ESE SENTIDO BUSCANDO LOS MEDIOS PARA SOLICITAR MÁS INFORMACIÓN Y TENER Y ROBUSTECER OVBIAMENTE LAS SOLICITUDES QUE SE HAGAN DESDE ESTA MESA”.

EN USO DE LA VOZ MTRA. SARAHÍ MORFÍN CONTRERAS TESORERÍA MUNICIPAL: “PERDÓN EN LAS REGLAS DE OPERACIÓN EN LOS LINEAMIENTOS GENERALES MENCIONAN A LA CORDINACIÓN MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL COMO DEPENDENCIA ENCARGADA DE REALIZAR EL DICTÁMEN TÉCNICO QUE CORROBORE LA EXISTENCIA DE RIESGO DE LOS LOCALES COMERCIALES UBICADOS EN EL EDIFICIO DENOMINADO “PLAZA”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “SI ESO SÍ SE HA HECHO, SE HIZO Y AHORITA PROTECCIÓN CIVIL YA LOS TIENE Y POR ESO ESTA CERRADO, ESO SI LO QUE COMENTABA EL REGIDOR ES ANTES ¿QUÉ PASÓ ANTES? PARA VER SOBRE TODO EL TEMA DE RESPONSABILIDADES, ¿NO? EFECTIVAMENTE EL GOBIERNO MUNICIPAL LO QUE TUVO QUE HACER ES CERRAR ESTE EDIFICIO POR LOS PROBLEMAS ESTRUCTURALES QUE TENÍA Y POR EL PELIGRO QUE PODÍAN CORRER LAS PERSONAS QUE AHÍ TRABAJABAN ¿NO? POR ESOS DICTAMENES DE PROTECCIÓN CIVIL QUE SÍ EXISTEN Y QUE YA ESTÁN AHÍ, SE HAN TOMADO MEDIDAS POR PARTE DEL PROPIO EDIFICIO PARA PODER SOLVENTAR LOS ASUNTOS Y DARLE SEGURIDAD A LAS PERSONAS QUE AHÍ LABORAN Y LAS PERSONAS TRANSEUNTES QUE POR AHÍ PASAN ¿NO? ENTONCES BIEN SI GUSTAN SEGUIMOS CON EL TEMA DEL CONTEXTO.

EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “EN LO QUE NOS HABÍAMOS QUEDADO EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL 28 DE SEPTIEMBRE DE 2021, LA ADMINISTRACIÓN PASADA EMITIÓ EL DECREO AHÍ MENCIONADO CORRESPONDIENTE A LA INCIATIVA DEL DECRETO MUNICIPAL DE EDUARDO FABÍAN MARTÍNEZ LOMELÍ PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO PARA APROBAR LA EROGACIÓN Y ASIGNACIÓN DEL RECURSO MUNICIPAL POR LA CANTIDAD DE HASTA $1´420.000.00 PESOS CON LA FINALIDAD DE OTORGAR APOYOS ECONÓMICOS A LAS Y LOS COMERCIANTES AFECTADOS POR LA EMISIÓN DE LAS MEDIDAS PRECAUTORIAS EN RELACIÓN AL EDIFICIO PLAZA. POSTERIORMENTE LA COORDINACIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO Y COMBATE A LA DESIGUALDAD COMO DEPENDENCIA ENCARGADA DE LA ATENCIÓN A LAS Y LOS COMERCIANTES DEL EDIFICIO PLAZA ENTABLARON LAS PRIMERAS ENTREVISTAS PARA BRINDARLES ATENCIÓN Y RECABAR LA DOCUMENTACIÓN PARA ACREDITAR SU SITUACIÓN RESPECTO AL GIRO COMERCIAL Y/O PROPIEDAD DEL LOCAL CONCLUYENDO CON LA RECEPCIÓN DE 17 EXPEDIENTES LOS CUALES SE CITARÁN AQUÍ EN ESTA MESA A CONTINUACIÓN. BUENO ESTO ES PARA PONER EN CONTEXTO PERFECTAMENTE SABEMOS DEL EDIFICIO QUE ESTAMOS HABLANDO. ENTONCES SE INSTALÓ YA ESTA SESIÓN, SE NOMBRO LISTA DE ASISTENCIA, LA REVISIÓN DE AGENDA DE TRABAJO ENTONCES YA EMPEZAMOS AHORA SÍ EL PUNTO NÚMERO UNO EL INFORME GENERAL DE LA SITUACIÓN ACTUAL DE LOS COMERCIANTES AFECTADOS, NÚMERO DOS EXPOSICIÓN DE REGLAS GENERALES PARA LA INDEMNIZACIÓN”.

EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: “PERDÓN ¿LOS COMERCIANTES AFECTADOS ESTAN TRABAJANDO YA EN OTRA ZONA, ESTAN INSTALADOS O NO ESTÁN TRABAJANDO?

EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “NO ESTÁN TRABAJANDO NADA REGIDOR, ESO ES COMO COMENTABA MI COORDINADOR LA SITUACIÓN PUES QUE TIENEN ACTUALMENTE DE URGENCIA DE PODER YA LEVANTAR  SUS CORTINAS Y PODER TRABAJAR ¿NO? NÚMERO TRES DEFINIR CALENDARIZACIÓN PARA LA RUTA CRÍTICA HASTA COCLUÍR CON LA COMPENSACIÓN ECONÓMICA, NÚMERO CUATRO ASUNTOS VARIOS, LECTURA DE ACURDOS Y COMISIONES EL NÚMERO CINCO Y LA CLAUSURA DE LA SESIÓN NÚMERO 6. PROPUESTA DE ACUERDO QUE SE APRUEBE Y CONTINUE CON LA REVISIÓN DE AGENDA DE TRABAJO DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE COMITÉ”. 

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “Y ENTONCES LES PREGUNTARÍA SI USTEDES ESTAN DE ACUERDO CON LA AGENDA DE TRABAJO QUE ACABAMOS DE PLANTEAR LOS QUE ESTEN POR LA AFIRMATIVA, MUY BIEN ADELANTE POR UNANIMIDAD. EL SECRETARIO LES VA A COMENTAR ACERCA DE LA SITUACIÓN DE CADA UNO DE LOS LOCATARIOS AFECTADOS”.  

EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “EL INFORME GENERAL DE LA SITUACIÓN ACTUAL DE LOS COMERCIANTES AFECTADOS, ESTE ES EL PLANO QUE NOS DICTA CUALES FUERON LOS LOCALES AFECTADOS, HUBO LOCALES Y LOCATARIOS QUE NO PRESENTARON SOLICITUD PARA EL BENEFICIO.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: ¡QUE RARO NO!”. ¿ESTAN TODOS CONVOCADOS?

EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “SÍ Y SE RESPETA”. SÍ EXACTAMENTE ESTAN ENTERADOS TODOS Y CONVOCADOS TODOS. 

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “Y SE CONVOCO A TODOS”.

EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “Y HUBO LOCATARIOS QUE DIJERON NO ME INTERESA Y POR OTRAS TAMBIÉN NO CALIFICABA DENTRO DE UNA CLÁUSULA QUE TIENE QUE ES QUE EN EL MOMENTO DEL CIERRE ESTUVIERAN EN OPERACIÓN. ENTONCES BUENO ESTO ES EL LISTADO PARA DARNOS IDEA DE CUALES SON LOS LOCALES AFECTADOS QUE SON LOS QUE DAN A LA AVENIDA 16 DE SEPTIEMBRE NO EN SU CASO LOS QUE DAN A LA CALLE COLÓN QUE SIGUEN EN OPERACIÓN ACTUALMENTE SIN NINGÚN PROBLEMA OPERAN.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “CON LA SALVEDAD DE ALGUNOS LOCALES SOBRE MORELOS Y SOBRE PEDRO MORENO” ¿NO?.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “OSEA POR EJEMPLO ESOS DE COLON QUE ESTAN EN ROJO TAMBIÉN ENTRAN?”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “NO ESOS NO, MAS BIEN SON POQUITOS LOS DE CALLE MORELOS Y SOBRE PEDRO MORENO Y TODOS LOS DE AVENIDA 16 DE SEPTIEMBRE”.

EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “CABE MENCIONAR QUE HEMOS TENIDO ACERCAMIENTO CON TODOS HEMOS TENIDO YA MESAS DE TRABAJO EN DONDE HEMOS PLATICADO CON ELLOS Y SOBRE TODO LOS HEMOS ESCUCHADO EN LAS NECESIDADES QUE TIENEN. EN ESTE LISTADO SON LOS DICISIETE COMERCIANTES Y/O PROPIETARIOS QUE FUERON LOS QUE NOS DIERON SU INFORMACIÓN PARA EL LLENADO DE SU EXPEDIENTE, TENEMOS LOS NOMBRES DE LAS PERSONAS Y DE LAS RAZONES COMERCIALES CON LAS QUE OPERAN, ENTRE ELLAS BUENO, COMO PROPUESTA DE ACUERDO QUE SE APRUEBE EL LISTADO DE COMERCIANTES QUE HASTA EL DÍA CINCO DE NOVIEMBRE DEL 2021, ENTREGARON LOS EXPEDIENTES A LA COORDINACIÓN GENERAL DE DESARROLLO”.

EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: “LOS DIECISIETE QUE PRESENTARON”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “LA INTENCIÓN ES QUE OTRA VEZ REPETIMOS ES QUE FUERON CONVOCADOS TODOS LOS LOCATARIOS AFECTADOS ES QUE FUERON SOLAMENTE DIECISIETE LOS QUE SE ACERCARON  Y ENTREGARON DOCUMENTACIÓN PARA PODER SER BENEFICIADOS CON ESTE RECURSO ECONÓMICO, AHORA LA IDEA, AHORA TAMBIEN, SI ALGUIEN MÁS SE ACERCARA NO QUIERE DECIR QUE LO EXCLUIRÍAMOS SIMPLEMENTE AHORITA NO ENTRA, LOS TENDRÍAMOS QUE VOLVER A CONVOCAR SI ES QUE ALGUNAS DE ESTAS PERSONAS QUE QUEDARON FUERA  QUISIERAN PODERSE ALLEGAR DE ESTE RECURSO, EN ESTE CASO ES AHORITA  APOYAR A ESTOS DIECISIETE  Y EN ESE SENTIDO SE LES PIDE LA APROBACIÓN SI USTEDES ESTAN DE ACUERDO PODER APOYAR CON ESTE RECURSO ECONÓMICO AL LISTADO DE ESTAS DIECISIETE PERSONAS”. 

EN USO DE LA VOZ REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA: “GRACIAS MAESTRO ALFREDO, BUENO NADA MÁS AUNQUE SE DICE DE PASO VERBALMENTE TIENE QUE QUEDAR POR ESCRITO CÓMO CADA UNO ACREDITÓ NO SÓLO LA PROPIEDAD SINO LA AFECTACIÓN POR QUE PUEDE HABER QUIEN ARRENDE UN LOCAL Y AHÍ COMO SE DEFINE EL INTERÉS JURÍDICO, EL DAÑO PARA QUIEN ARRENDA O EL DAÑO PARA QUIEN ES PROPIETARIO O A LOS DOS. NADA MAS QUE QUEDE CLARO COMO SE ESTÁ DEFINIENDO LA RELACIÓN PROPIEDAD LOCAL CONTRA BENEFICIARIO PARA QUE QUEDANDO CLARO ESO CUALQUIER ACUERDO DE ESTOS ESTA SUJETO A UNA REVISIÓN DE CONTRALORÍA, AUDITORÍA, ETCÉTERA, ENTONCES NADA MAS PRECISANDO ESO NO VAYAMOS A COMETER UN ERROR”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “REGIDOR ESTE SÍ ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO CONTIGO, MAESTRO. SI QUIEREN HACEMOS LO SIGUIENTE ANTES DE APROBAR, TAMBIÉN TENEMOS COMO PARTE DE LA LISTA DEL ORDEN DEL DÍA, CHECAR, CÓMO SE PONDERÓ EL APOYO DE CADA UNO, BAJO CUÁLES FUERON LOS PONDERANTES ESTOS PRIMEROS QUE VEMOS SOLO OBSERVAMOS, LOS CHEQUEMOS, ES PARTE DE LAS REGLAS DE OPERACIÓN DE TODO ESTO Y SOBRE ESO LO VIMOS. ENTONCES LE DOY EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO PARA QUE CONOZCAN UN POQUITO LA PONDERACIÓN”. 
EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “YO CREO QUE ES IMPORTANTE DARLE LECTURA A LA EXPOSICIÓN DE LAS REGLAS GENERALES PARA LA INDEMNIZACIÓN, COMO NÚMERO UNO SE OTORGARÁN APOYOS ECONÓMICOS A LAS PERSONAS TITULARES DE LOS COMERCIOS AFECTADOS, SIEMPRE Y CUANDO AL MOMENTO DE LA NOTIFICACIÓN SE HAYAN ENCONTRANDO OPERANDO Y QUE HAYAN SIDO CLAUSURADOS SIN QUE RETOMARAN SUS ACTIVIDADES HASTA LA FECHA. LO QUE LO QUE LE COMENTABA A LA REGIDORA EL TECHO PRESUPUESTAL PARA LA EJECUCIÓN DEL APOYO ECONÓMICO ES POR LA CANTIDAD DE HASTA UN MILLÓN 420 MIL PESOS DE LA PARTIDA PRESUPUESTAL CUATRO MIL TRESCIENTOS NOVENTA Y UNO, CON OTROS SUBSIDIOS DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021. EL APOYO ECONÓMICO SERÁ A FONDO PERDIDO Y CONSISTE EN OTORGAR RECURSOS ECONÓMICOS POR LA CANTIDAD DE HASTA CIEN MIL PESOS MEDIANTE DEPÓSITO BANCARIO, ASIGNANDO A CADA PERSONA COMERCIANTE AFECTADO. DICHO DEPÓSITO SERÁ REALIZADO POR LA TESORERÍA MUNICIPAL Y SE ENTREGARÁ EN UNA SOLA EXHIBICIÓN Y POR ÚNICA OCASIÓN A LA PERSONA BENEFICIARIA. EL MONTO DEL APOYO SERÁ POR NEGOCIO AFECTADO, EL CUAL PODRÁ SER SOLICITADO POR EL PROPIETARIO DEL NEGOCIO Y/O LOCAL O POR EL ARRENDADOR DEL LOCAL Y COMERCIANTE, SIN QUE EN CONJUNTO ESTE SUPERE LA CANTIDAD DE CIEN MIL PESOS. ES MUY IMPORTANTE PORQUE HAY COMERCIANTES AFECTADOS QUE SON DUEÑOS DE SU LOCAL. ENTONCES CON ESTO PONEMOS ESE TECHO DE APOYO DE 100 MIL PESOS Y UNA MISMA PERSONA NO PUEDE OPTAR POR AMBOS, CORRECTO QUE SERÍA?”.
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “PERDÓN PARA DEJARLO MUY CLARO. SI ASÍ ES EL QUE YO RENTO Y EL PROPIETARIO TAMBIÉN  SE INSCRIBIÓ, ENTONCES TAMBIÉN PUEDE”.
EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “PUEDE SER ESA LA OPCIÓN 1 Y 2 COMO LOCATARIOS DUEÑO DE TU NEGOCIO ESTÁS EN UNA PONDERACIÓN QUE ADELANTE LA VOY EXPLICAR OPTANDO POR ESE APOYO QUE HACES POR UN MISMO LOCAL”.
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “ENTONCES POR UN MISMO LOCAL VAN A PODER COBRAR DOS PERSONAS SIN PASAR LOS CIEN MIL PESOS”. 
EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “NO PRECISAMENTE ES PARA ESO, PRECISAMENTE PARA ESO, PARA QUE SOLAMENTE UNO”.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: ”EL PROPIETARIO O EL COMERCIANTE”.
EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “EXACTAMENTE, PERDÓN”.
EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: INAUDIBLE.
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “PORQUE SE SUPONE QUE NO LES ESTUVIERON COBRANDO LA RENTA DURANTE ESTE TIEMPO O SI”.
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ:  HAY UNOS QUE NO Y HAY OTROS QUE DICEN QUE SÍ, PUES ENTONCES PRECISAMENTE LO QUE NOSOTROS ESTAMOS TRATANDO ES QUE SEA AL MÁS AFECTADO, QUE EN ESTE CASO HA SIDO EL COMERCIANTE” 
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “Y EL QUE PAGA LA RENTA”. 
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “ASÍ ES. ES CORRECTO”. 
EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “ES IMPORTANTE MENCIONAR QUE NO SE HAN PERDIDO EMPLEOS. ENTONCES EL COMERCIANTE SIGUE PAGANDO SU NÓMINA”. 
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “CLARO QUE NOS HAN DICHO, HASTA HASTA EL MOMENTO NO HAN DADO DE BAJA NINGUNA DE LAS PERSONAS, PORQUE ADEMÁS LA EXPECTATIVA ERA QUE FUERA UNA SEMANA O DOS SEMANAS Y ESTO SE HA AMPLIADO HASTA 4 MESES. ENTONCES AHORITA SI YA ESTÁN. DE HECHO, ES UNA SUMA PEQUEÑA PARA GANAR LA CANTIDAD DE PÉRDIDA QUE HAN TENIDO. ENTONCES TENEMOS EL CONTEXTO, VAMOS CON LA PONDERACIÓN, CON EL CÓMO SE HIZO LA PONDERACIÓN”. 
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “LA PONDERACIÓN ECONÓMICA ESTE POR LOS PORCENTAJES. LO SIGUIENTE SE TOMA DE ACUERDO LA ANTIGÜEDAD DEL COMERCIO? SÍ, ENTONCES DE CERO. ASÍ FUE UNA CALIFICACIÓN QUE SE EMITIÓ DESDE QUE SE HICIERON DESDE LOS CERO A LOS 5 AÑOS EL 35 POR CIENTO, DE 6 A 15 AÑOS EL 50 POR CIENTO, 16 A 40 70 POR CIENTO, DE 41 A 80 EL 90 POR CIENTO DEL APOYO. TAMBIÉN SE PONDERA EL NÚMERO DE EMPLEADOS QUE TIENEN Y ESTO SUMA LA CALIFICACIÓN, DE 1 A 4 EMPLEADOS EL 15 POR CIENTO, DE 5 A 10 EMPLEADOS 30 POR CIENTO, DE 11 A 20 EMPLEADOS 40 POR CIENTO Y DE 21 A 100 EMPLEADOS 50 POR CIENTO”.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “¿HAY RENTAS DE HASTA 150,000?”.

EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “LO TUVIMOS QUE PONER EN LA PONDERACIÓN EN CASO DE QUE EXISTIERAN LOS LOCALES GRANDES PUEDEN TENERLA. NO HUBO UNA CALIFICACIÓN DE ESE MONTO. ES ESE? SÍ. ENTONCES TAMBIÉN POR EL MONTO DE RENTA DE 100, DE 45 PERDONA 100 MIL, DE 50 A 100 MIL Y DE 150 A 200 MIL PESOS. LOS PORCENTAJES AHÍ  MENCIONADO EL 25, 35, 55. Y COMO PROPIETARIOS QUE AHORA LO QUE LO QUE PLATICÁBAMOS LOS PROPIETARIOS QUE SÍ SE PRESENTARON, OPTAN SOLAMENTE POR UN 25 POR CIENTO”. 
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “ES DECIR, UN PROPIETARIO QUE ESTÁ TRABAJANDO EN SU LOCAL. SÍ, O SEA, AL QUE LE ESTAMOS DANDO EL BENEFICIO ES AL COMERCIANTE. SI ERES DUEÑO TIENES UN MAYOR PORCENTAJE, SI NO MÁS ERES LOCATARIO, TIENES UN BENEFICIO DIFERENTE”.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “YO CREO QUE NO SÉ POR ESO PREGUNTABA SI EXISTÍAN CONFORME SE RECIBIERON LOS EXPEDIENTES QUE COMO BIEN COMENTÓ EL MTRO. TONATIUH, DE PUES TIENEN QUE VENIR TODAS ESTAS PONDERACIONES ¿CUANTOS AÑOS DE ANTIGÜEDAD TIENEN? ¿CUÁNTO PAGABAN DE RENTA? YA VI QUE SÍ TIENEN DE DUEÑO UN COMERCIANTE PARA PODER SACAR ESA EVALUACIÓN DE ESOS PARÁMETROS DE RENTA. POR ESO PREGUNTÉ QUIERO SUPONER QUE DENTRO DE LOS EXPEDIENTES EXISTE ALGUNO QUE SEA HASTA 200,000 PARA QUE ENTREN A LOS 55 POR CIENTO? PORQUE SI NO ESTAMOS PONIENDO PARÁMETROS SIN QUE EXISTAN DENTRO DE LOS MISMOS EXPEDIENTES”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “TODOS, TODOS LOS PARÁMETROS QUE BUSCAN USTEDES, LES PODEMOS HACER LLEGAR TODOS LOS EXPEDIENTES, COPIA DE TODOS LOS EXPEDIENTES O DE ALGUNOS O COMO O SI ESTE ESQUEMA AL AZAR DECIRME QUIERO ESTO, SI ES COMO USTEDES GUSTEN, PORQUE ES BASTANTE DOCUMENTACIÓN, PERO COMO GUSTEN, AQUÍ PODEMOS ESTAR EN CARPETA O PODEMOS ESCANEAR Y ENVIÁRSELOS Y LES ENVIAMOS COPIA DE POR FAVOR A TODOS LES ENVIAMOS UNA COPIA DE LOS EXPEDIENTES DE CADA UNO DE ELLOS, DONDE EFECTIVAMENTE HAY LA DOCUMENTACIÓN QUE EMPATA CON LOS PONDERANTES”.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “Y APROVECHANDO QUE TENEMOS LA PRESENTACIÓN”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ:  “CLARO, POR SUPUESTO. ASÍ ES, ASÍ ES. ENTONCES, AHORA SI ME PARECE. SI USTEDES ESTÁN DE ACUERDO, SÍ MAESTRO”. 
EN USO DE LA VOZ REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA: “GRACIAS, COMO AUTORIDAD PÚBLICA NOSOTROS TENEMOS LA OBLIGACIÓN DE GUARDAR CONDICIONES DE IGUALDAD, EQUIDAD, ETC. ENTONCES YO DIRÍA QUE PRIMERO NOS PUSIÉRAMOS DE ACUERDO EN ESOS CRITERIOS GENERALES, ES DECIR, QUE EL COMITÉ O ESTA COMISIÓN EDILICIA O ESTE ESTE QUE ESTAMOS AHORITA ACTUANDO, SIMPLEMENTE ADOPTEMOS LOS CRITERIOS DE EQUIDAD, DE IGUALDAD, DE PROPORCIONALIDAD, ETC. PARA CON ELLO YA CÓMO SE MATERIALIZAN ESOS CRITERIOS. OBVIAMENTE USTEDES YA NOS PRESENTARON UNA FORMA, PERO EL PRINCIPIO GENERAL CONSTITUCIONAL QUE NOSOTROS DEBEMOS OBSERVAR ES JUSTAMENTE EL DE ATENDER A TODOS LOS AFECTADOS DE ESTA MANERA, O QUE AUNQUE YA SE APROBÓ POR CABILDO O QUE IMPLEMENTARLO Y BUENO, PERFECTO. Y LA OTRA, LA OTRA PARTE ES ENTONCES, SI ESTO REPRESENTA LO QUE EL CABILDO YA APROBÓ, ENTONCES NADA MÁS QUE SE SEÑALE EN EL DICTAMEN QUE SE VA A APROBAR. EL CÓMO LO REPRESENTA. ES DECIR, UTILIZAMOS ESTA PONDERACIÓN PARA ASEGURAR LA EQUIDAD EN TALES ASPECTOS. ESTA OTRA. ETC. AHORA, POR LA EXPLICACIÓN QUE USTEDES DIERON. EL VÍNCULO QUE ES EL VITAL O EL ESENCIAL, ES EL DE QUE TENGA UN GIRO, EL DE QUE TENGA UN NEGOCIO O DE QUE TENGA UN COMERCIO. ES ESE, ESTO IBA A SER LA SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO. ACUMULACIÓN DE Y DE QUE VAYA A VOLVER A ABRIR. ESE ES EL VÍNCULO Y NO NECESARIAMENTE EL QUE SEA PROPIETARIO, SINO DE QUE TENGA UNA ACTIVIDAD ECONÓMICA PARTICULAR. EXACTO, ENTONCES NADA MÁS QUE ESO SE DIGA EN EL DICTAMEN COMO CRITERIOS DE CARÁCTER GENERAL VINCULANTES, QUE SON LA ESENCIA QUE ESTÁ DETRÁS DE LA DE ESTO. GRACIAS”. 
EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ:  “PERDÓN  ME VA A VOLVER A ABRIR PARA VOLVER A ABRIR AHÍ MISMO O DEBAJO LO QUE DICES. ASÍ QUE, QUE HABLA HOY CON LA CONDICIÓN DE QUE VUELVA A ABRIR EL NEGOCIO DONDE VIVIMOS, PERO SÍ EL EDIFICIO ESTA DAÑADO?”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “ESO NO ES CONDICIONANTE. ESO NO DICE EL REGLAMENTO Y NO DICE QUE TENGA QUE ABRIR AHÍ MISMO O SE ABRIRÁ CUANDO EFECTIVAMENTE HAYA LAS CONDICIONES TÉCNICAS PARA PODER ABRIR. PERO SI CON LA INTENCIÓN DE QUE ESTE DINERO SIRVA PARA CUESTIONES DEL PROPIO NEGOCIO, PARA PAGAR RENTAS O PARA PAGARLE A SUS EMPLEADOS O PARA PAGARLE, PERO PARA LAS CUESTIONES PROPIAS DE NEGOCIO”.
EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ:   “SEGUIRÍA PAGANDO RENTA EN LAS CONDICIONES QUE ESTA. ¿NO HAY UN TRABAJO DE REPARACIÓN DEL EDIFICIO?”.
 EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “SI LO HAY. O SEA, SE ESTÁ HACIENDO. ENTONCES ESTOS CUATRO MESES SE HAN HECHO DIFERENTES ESFUERZOS. Y DIGO QUE NO SOY EL ÁREA TÉCNICA. ESTO ES MÁS OBRAS PÚBLICAS Y PROTECCIÓN CIVIL LOS QUE ESTÁN TRABAJANDO. SÍ, SÍ, SÍ. SE HAN HECHO INYECCIONES A LA ESTRUCTURA DE POLÍMERO, DE POLÍMERO, EXACTAMENTE. Y HOY SE HA HECHO UN TRABAJO Y ENTENDEMOS QUE ESTÁ A PUNTO DE RESOLVERSE EL ASUNTO PARA QUE EFECTIVAMENTE YA PUEDAN ABRIR LA CORTINA TODOS LOS NEGOCIOS, Y AHÍ HAY UN CAMINO EN ESA PARTE DE HECHO”. 
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “QUIERO ABONAR PORQUE SÍ HA HABIDO MUCHA DESINFORMACIÓN, PORQUE OTROS COMERCIANTES QUE ME VIENEN A BUSCAR DEL EDIFICIO, PERO SE ME VA EL EDIFICIO, NO EL OTRO, QUE FORMAN OTROS COMERCIANTES QUE TRAEN LA DUDA DE QUE SI LO IBAN A TUMBAR, DE QUE SE IBAN A MOVER. TODAVÍA NO ESTAMOS EN ESE TENOR, HASTA AHORITA ME LO ARREGLARON Y NO SE TIENEN PIEZAS DE COMBATE, O SÍ”.
 EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “NO, NO HAY. HASTA AHORITA NO HAY NINGUNA”.  
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “AHORITA DENTRO DE LOS 17 NO VENIA HOTEL ONE, ¿VERDAD? ¿O SÍ LO PUSIERON?
 EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “NO, NO, ES QUE EL ONE ES DE ESTA OTRA SITUACIÓN, SI; NO, NO ESTO ES ESTRICTAMENTE PARA LOS LOCALES QUE ESTÁN EN LA PARTE QUE DA FRENTE A ALCALDE”.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “Y OTROS BUENO, YA LO COMENTARON QUE YA ESTÁN APROBADOS LOS PARÁMETROS PARA PODER REPARTIR. ASÍ SE TOMÓ EN CUENTA LA NÓMINA, SEA DE CUÁNTOS EMPLEADOS TENÍAN TAMBIÉN”. 
 EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “SÍ, SÍ, SÍ. LOS EMPLEADOS, AHÍ ESTABAN EN LOS PONDERANTES, LOS EMPLEADOS. ESA ANTIGÜEDAD. EMPLEADOS, PROPIETARIOS O RENTAS. EXACTO. ENTONCES, BAJO ESTA LÓGICA LES DIGO A ESTAS REGLAS DE OPERACIÓN YA FUERON APROBADAS POR EL CABILDO JUNTO CON LA INSTALACIÓN DE ESTE COMITÉ PARA QUE ENTONCES SE APROBARA YA LA ENTREGA DEL MISMO. CON ESTO PONDERAR DICIENDO ESTO NO LO DIGO, NO FUE DE NOSOTROS, PUES YA QUE YA SE HABÍA APROBADO, BIEN SI ESTÁN DE ACUERDO. ENTONCES HABLÁBAMOS POR LA VOTACIÓN. ENTONCES YO LES PREGUNTARÍA SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA. ESTO ES ALGO A LA MANO PARA APOYAR A LAS 17 PERSONAS LOCATARIOS, COMERCIANTES, AFECTADOS DEL EDIFICIO PLAZA ESTÁN POR LA AFIRMATIVA. PERFECTO. MUY BIEN, ENTONCES QUEDA PROBADO EL RECURSO ASIGNADO, ADELANTE. BIEN, AQUÍ, ENTONCES ESTO ES BUENO. AQUÍ ENTONCES LES PRESENTAMOS CUÁL ES EL BAJO ESTOS PONDERADOS, CUÁL ES POR LA APORTACIÓN QUE VAN A RECIBIR CADA UNO DE ESTOS 17 LOCATARIOS, DÁNDOSE EL MONTO TOTAL POR UN MILLÓN TRESCIENTOS MIL ENTRE TODOS LOS LOCATARIOS CADA UNO. TODA ESTA INFORMACIÓN, OBVIAMENTE SE LOS VAMOS A HACER LLEGAR, PERO ESTO SERÍA ENTONCES EL MONTO QUE RECIBIRÍAN CADA UNO DE LOS LOCATARIOS AFECTADOS. BUENO, AHORA SE PREGUNTA, SE APRUEBA LA PROYECCIÓN FINANCIERA CON MONTOS ECONÓMICOS, PORCENTAJES PARA LA ENTREGA DE APOYOS A LAS Y LOS COMERCIANTES DE EDIFICIO PLAZA, BAJO LOS CRITERIOS QUE YA VIMOS ANTERIORMENTE Y OBVIAMENTE RESPETANDO LOS PARÁMETROS DE NO MÁS DE 100 MIL PESOS Y BAJO ESTOS PONDERANTES QUE YA FUERON CONOCIDOS POR CADA UNO DE USTEDES. ENTONCES LOS QUE ESTÉN POR YA APROBAMOS QUE SEAN APOYADOS ESTOS 17 PERSONAS. AHORA LA PREGUNTA ES ¿SI ESTÁN DE ACUERDO, QUE SE LES APOYE CON LOS MONTOS QUE ACABAMOS, CON LOS CRITERIOS QUE CON LOS CRITERIOS ES CORRECTO? SI FUERA ASÍ, ESO YA DE REGRESO PARA QUE QUEDE AHÍ LA IMAGEN. ENTONCES LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍ, ADELANTE”.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “CLARO QUE YO CREO QUE LES URGE A LOS COMERCIANTES, NO LO DUDO, PORQUE ESTÁN EN UNA SITUACIÓN MUY PRECARIA Y DE AGUANTE DE MÁS DE CUATRO MESES. PERO SÍ ME HUBIERA GUSTADO QUE NOS HICIERAN LLEGAR ESTA INFORMACIÓN ES POR LO MENOS DOS DÍAS ANTES PARA PODERLO REVISAR, PORQUE DE QUÉ ME SIRVE QUE ME LLEGUEN LOS DIECISIETE EXPEDIENTES QUE YA LES APROBAMOS? NO ES QUE LOS MONTOS AHORA DIGO CON UN TEMA DE PODER REVISAR Y PONDERAR TODOS ESTOS TEMAS, PORQUE AHORITA PUES A LO MEJOR DECIMOS PUES SÍ, CREO QUE SI YO AHORITA LE DECÍA BUENO, ES QUE TIENE 70 AÑOS DE ANTIGÜEDAD, PERO SOLO TIENE UN EMPLEADO, PERO POR ESO LE TOCARON 100 MIL Y RÁPIDO ME FUI A EL DE ABAJO BUENO TIENE UN AÑO PERO 19 EMPLEADOS Y SE SUPONE QUE SON 17 QUE YO CREO QUE LA VERDAD QUE SI ESTE ME HUBIERA GUSTADO COMO QUE LO PUDIÉRAMOS HABER REALIZADO ANTES Y CON MUCHO GUSTO PUES APROBARLO. ENTENDEMOS TAMBIÉN LA URGENCIA DE ENTREGAR LOS APOYOS, PERO YO CREO QUE SI VAMOS A ENTRAR A UNA REVISIÓN PUES ENTONCES QUE SEA ESTE DE TODO EL PAQUETE DE ELLOS Y SI NO LO VEO COMO ENTIENDO LA URGENCIA, PERO PUES NO ME HUBIERA GUSTADO COMO YA SE TENÍAN ESAS PONDERACIONES, PUES IGUAL NOS HUBIERAN HECHO LLEGAR EN EL DOCUMENTO”. 
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “¿ENTONCES LO QUE USTEDES NECESITAN ES LOS ARCHIVOS, LOS ARCHIVOS?”.
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “PUES ES QUE MÁS QUE EL ARCHIVO, AUNQUE AHORITA POR EJEMPLO YO PENSÉ QUE VAMOS A EXAMINAR EL EXPEDIENTE PARA PODER LLEGAR A ESAS CONCLUSIONES, PERO AHORITA SI YA ESTÁ LA CONCLUSIÓN Y YA ESTÁ HECHO, SI YA ESTÁ ARMADO, PUES NOMÁS VINE A DECIRTE SÍ, PORQUE EL ANÁLISIS, VAMOS, NO ERA ASÍ COMO NEGARLO. YO CREO QUE HAY GRABACIONES DENTRO DEL COMITÉ Y EN EL ACTA DE QUE SI ME HUBIERA GUSTADO QUE NOS DIERAN LLEGAR CON TIEMPO. ES ESTA YA LA TABLITA, LAS PONDERACIONES Y CÓMO SE IBA A REPARTIR PARA QUE NOS QUEDARA TODAVÍA MÁS CLARO EN EL TENOR DE OTORGARLES ESTE APOYO?”.
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “PORQUE PUES NO SÉ ¿QUÉ OPINEN LOS DEMÁS REGIDORES?”.
 EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: “MIRA, YO ESTOY DE ACUERDO CON LA REGIDORA SOFIA, PUES SI EL MONTO FUE APROBADO LOS CRITERIOS PERO YA LA PONDERACIÓN, ES DECISIÓN DE ESTE COMITÉ ASÍ ES NO, ASÍ ES NO? OSEA YA LLEGAR A LA PONDERACIÓN ES DESICIÓN DE ESTE COMITÉ O ES LO QUE USTEDES PRESENTAN, OSEA ESTA PONDERACIÓN NO FUE APROBADA POR CABILDO EN DE SEPTIMBRE LA MANERA DE PONDERAR?

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “OSEA LA MANERA EN QUE YA ESTABA APROBADA ESTE BAJO ESA PONDERACIÓN, LO QUE HICIMOS Y REALIZAMOS FUE VER, PREGUNTARLES A TODOS SI RENTABA, SI ERAN PROPIETARIOS, SI CUÁNTOS EMPLEADOS TENÍAN Y QUE LO COMPROBARÁN, ESTE LOS METROS, ETC Y BAJO ESA INFORMACIÓN SE SACARON LOS MONTOS”.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “NADA MÁS PERDÓN, ESO ES LO QUE ESTAMOS TRATANDO DENTRO DE LO QUE SE AUTORIZÓ EN LA PASADA ADMINISTRACIÓN NO VENÍAN ESAS REGLAS, LAS REGLAS POR ANTIGÜEDAD, POR EMPLEADOS Y POR ESO NO VIENE DE ESO NO SE APROBÓ. ESO ESTÁ DENTRO DE LAS FACULTADES DEL COMITÉ, ENTONCES, ¿Y SI NO ESTÁN APROBADAS? ENTONCES NOSOTROS SÍ TENEMOS QUE APROBAR. PRIMERO QUE AHORITA NO APROBAMOS”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “JUAN MA, TÚ QUE ESTÁS AQUÍ, ESTUVISTE EN UN CONTEXTO ¿SÍ ESTA APROBADA?
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “PERDÓN COORDINADOR TODAVÍA NO TERMINO DE HABLAR”. 
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “PERDÓN, PERDÓN, PERDÓN, PERDÓN, PERDÓN PORQUE PENSÉ QUE HABÍAS ACABADO”.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “EN CUANTO LE DIGA ES CUÁNTO MIRE REVOQUEME, AQUÍ LO QUE TENEMOS ES DECIR, YA SE APROBARON AHORITA LAS PONDERACIONES, PORQUE ESO NO SE APROBARON DESDE EL ANTERIOR DICTAMEN, AHORITA LAS ESTAMOS APROBANDO. ENTONCES AHORITA NOSOTROS TENEMOS QUE HACER TAMBIÉN LA REVISIÓN Y LA TABLITA DE DECIR SI SE LES ESTÁ OTORGANDO CORRECTAMENTE CADA UNO DE LOS MONTOS, NO DUDO OBVIAMENTE AL CIEN LA CAPACIDAD, PERO YO CREO QUE SI TENEMOS ESTAS ATRIBUCIONES COMO COMITÉ DE DECIR ESTAS SE ESTÁN TOMANDO ESTAS TRES PONDERACIONES ANTIGÜEDAD, LA RENTA DE LOS EMPLEADOS Y AHORITA DECIMOS YA, PERO COMO DICE EL MAESTRO, SE ESTÁN REVISANDO EL TEMA DE EQUIDAD, EL TEMA DE LAS GANANCIAS, DEL TEMA DE MUCHAS COSAS. YA NADA MÁS DEJAMOS ESOS TRES Y YA LOS APROBAMOS, PERO AHORA PARECE AHORITA PUES TAMBIÉN HAY QUE REVISAR LA LEY DE RAZÓN QUE SE ESTÁ HACIENDO Y DE LA MANERA CORRECTA, PORQUE SI LO SIENTO ASÍ COMO MUY ACARREREADO Y YO CREO QUE SI TENEMOS EN LA FACULTAD PARA PODERLO REVISAR, QUE ESTE ESTÉ BIEN ESTIPULADO LA DISTRIBUCIÓN Y QUE SI NOS DIERAN EL QUE QUIEREN EL LUNES YO NO TENGO PROBLEMA. NOS VOLVEMOS A SENTAR DESPUÉS DE REVISAR CADA UNO DE LOS MONTOS DE QUE SI ESTÁ CORRECTAMENTE DISTRIBUIDO Y DE UNA MANERA EQUITATIVA ES CUÁNTO”.
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “REGIDORA YO ESTOY DE ACUERDO CONTIGO. Y ES QUE AHORITA HABLANDO CON JUAN MANUEL, EFECTIVAMENTE A VER SI USTEDES ESTÁN DE ACUERDO. VAMOS ENTONCES ESTE TENEMOS EL ANÁLISIS DE LOS Y SI ES CIERTO, LA PONDERACIÓN NO ESTABA APROBADA MÁS BIEN EN ESTA SESIÓN SE APRUEBA LA PONDERACIÓN Y EN LA SIGUIENTE YA CON LOS FUNDAMENTOS NOSOTROS PROPONEMOS ESO ES PONDERACIÓN ES LA QUE SE PROPONÍA DESDE LA ADMINISTRACIÓN PASADA. SI USTEDES ENTONCES LE QUEREMOS CAMBIAR A ESTOS PONDERADOS ESTAMOS EN EL MOMENTO, DIGAMOS QUE YA TENEMOS UNA PROPUESTA PARA PODER SACAR ADELANTE UN TEMA PODEMOS CAMBIARLA DE HECHO ESTAMOS EN POSIBILIDADES DE CAMBIARLO EN ESTE MOMENTO Y EN ESE SENTIDO, EN LA PRÓXIMA SEMANA YA CON LOS EXPEDIENTES COMPLETOS, NOS VEMOS Y APROBAMOS EL TEMA. TOTALMENTE DE ACUERDO. ASÍ ES, ASÍ ES. DESAFORTUNADAMENTE ME INFORMARON MAL”.
SE ENTRA EN RECESO.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “BIEN, PRIMERO QUE NADA, AGRADECER LA PRESENCIA DE TODAS Y TODOS. Y SI TE DECIDES, DE ACUERDO, VOY A ARRANCAR NOMBRANDO LISTA DE LOS ASISTENTES PARA QUE QUEDE MANIFIESTO  Y PODER REANUDAR LA REUNIÓN QUE DEJAMOS PENDIENTE EL PASADO VIERNES. EL REGIDOR JUAN FRANCISCO RAMÍREZ SALCIDO, REGIDOR CARLOS LOMELÍ BOLAÑOS, REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA, REGIDORA SOFIA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA, REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ, EN REPRESENTACIÓN DE LA TESORERÍA, LA MAESTRA SARAY MORFÍN. ENCARGADO DE DESPACHO DE CONTRALORÍA CIUDADANA, RUTH ISELA CASTAÑEDA ÁVILA, EN REPRESENTACIÓN DEL COORDINADOR DE PROTECCIÓN CIVIL, EL COMANDANTE VÍCTOR HUGO GONZÁLEZ, UN SERVIDOR, ALFREDO ACEVES, COORDINADOR GENERAL DE DESARROLLO ECONÓMICO Y SECRETARIO TÉCNICO GABRIEL SALLES. HABIENDO OCHO DE LAS DIEZ PERSONAS INTEGRANTES DE ESTE COMITÉ LE DAMOS QUÓRUM A LA MISMA Y LA DAMOS POR REANUDADA ESTA REUNIÓN. BIEN, A MÍ ME GUSTARÍA SER MUY SINTÉTICO. SI USTEDES ESTÁN DE ACUERDO, HACER UNA BREVE CONTEXTUALIZACIÓN DE LO QUE SUCEDIÓ, LA SEMANA PASADA ESTUVIMOS REUNIDOS, ESTUVIMOS COMPARTIENDO ALGUNAS DE LAS IMPRESIONES DE LO QUE ESTE COMITÉ REPRESENTA Y DE LAS FORMAS EN QUE SE DEBERÍA DE DESARROLLAR EL MISMO, PARA LO CUAL QUEDAMOS DE VERNOS ESTE LUNES Y PODER SACAR CONCLUSIONES EN TÉRMINOS DE LA FORMA EN QUE ÍBAMOS A PLANTEAR LAS PONDERACIONES PARA PODER APOYAR A ESTOS COMERCIANTES. QUEDA DE MANIFIESTO QUE LA INTENCIÓN ES QUE NOSOTROS LES PODAMOS PRESENTAR UNA PROPUESTA Y SOBRE ESA PROPUESTA TRABAJEMOS, QUITEMOS, PONGAMOS, SE LE PONDERA MÁS A UNA COSA, SE LE BAJE PONDERACIÓN A OTRA O QUEDE COMO EL PLANTEAMIENTO DE ESTA COORDINACIÓN. SI USTEDES ESTÁN DE ACUERDO Y NO, NO LO PREGUNTO COMO FORMALMENTE LEVANTANDO LA MANO, PERO ESTÁN DE ACUERDO EN QUE ASÍ DEMOS PARA ADELANTE A LA REUNIÓN? SI AHORA, DENTRO DEL MARCO DE ESTA CONTEXTUALIZACIÓN, ENTIENDO QUE A TODOS Y CADA UNO DE USTEDES SE LES HIZO LLEGAR ENTONCES LOS DOCUMENTOS QUE HABÍAMOS QUEDADO DURANTE LA SESIÓN PASADA. LO ÚNICO QUE SÍ FALTÓ DE ENTREGARLES, YA QUE HASTA HOY OBTUVIMOS ESA INFORMACIÓN, FUERON LOS DOCUMENTOS QUE EMITIÓ PROTECCIÓN CIVIL, SOLVENTANDO ESTE TEMA QUE AHORITA EL DÍA DE HOY, EN ESTA SESIÓN, SE LES ESTÁ ENTREGANDO A CADA UNO, A CADA UNA DE USTEDES A TRAVÉS DE LA CARPETA QUE SE LES ESTÁ ENTREGANDO. AHÍ ESTÁN LA DOCUMENTACIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL, QUE FUE EL PENDIENTE QUE NO SE ENVIÓ VÍA ELECTRÓNICA EL PASADO VIERNES. SÍ, NO SÉ SI HAYA ALGÚN COMENTARIO EN PRINCIPIO DE LA INFORMACIÓN RECABADA Y QUE SE LES ENVIÓ A CADA UNO DE USTEDES. NO MÁS LLEGARÓN 15? … ENTONCES SÍ LLEGARON 17. BIEN REGIDORES, SI NO HUBIERA ENTONCES NINGÚN COMENTARIO ACERCA DE LA INFORMACIÓN. ¿LES PARECE BIEN QUE PASEMOS A LA PROPUESTA QUE ESTAMOS HACIENDO DE PONDERACIÓN? PARA DESPUÉS AHÍ HACER UN PEQUEÑO ESTE NO DEBATE, PERO SI CON LLUVIA DE IDEAS Y ENTONCES AFINAR UNA PROPUESTA PARA QUE SEA LA DEFINITIVA. ADELANTE REGIDORA”.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “GRACIAS Y BUENAS TARDES Y NADA MÁS COMENTAR REFERENTE A LA INFORMACIÓN DE LOS EXPEDIENTES QUE SE NOS HICIERAN LLEGAR, LO CUAL AGRADEZCO, AGRADEZCO. TENGO VARIAS DUDAS. SE ENVIARON 18 EXPEDIENTES Y UNO ESTA POR TRIPLICADO. QUE SERÍA  SERÍA LONCHERÍA EL PECADO, Y DE IGNACIO GONZÁLEZ MORENO NIEVES ESA ES UNA,  DIGO NIEVES Y DONAS FIESTASA ES ES UNA, LUEGO OTRO EXPEDIENTE, DICE JOSÉ IGNACIO GONZÁLEZ MORENO NIEVES Y DONAS FIESTAS. Y OTRO DICE LONCHERIA EL PECADO. ENTONCES NADA MÁS. A VER SI NADA MÁS ES UNO. Y ENTONCES VAN A VAMOS A REDUCIR. Y EN LOS DEMÁS, EN TODOS LOS EXPEDIENTES HAY UNA DIFERENCIA EN NÚMEROS DE TRABAJADORES UNOS DICEN QUE TENÍAN 3, PERO LUEGO POR UN ESCRITO NOS DICEN QUE TIENEN 4. LUEGO UNO DICE QUE TIENE UNO Y LUEGO DICEN QUE TRES. ENTONCES, COMO CUÁL SERÍA EL BUENO DE LOS TRABAJADORES EN LOS EXPEDIENTES PARA PODER QUEDARNOS COMO CON LA INFORMACIÓN CORRECTA Y YA. ESO ES CUANTO A LOS EXPEDIENTES Y A POSTERIOR DOY MI PROPUESTA PARA LOS PORCENTAJES”.
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “MIREN AHÍ HAY UN TEMA Y MUCHAS GRACIAS REGIDORA AHORITA LE PASO EL MICRÓFONO AL SECRETARIO PARA QUE NOS SOLVENTE LA DUDA EN ESPECÍFICO DE LOS EXPEDIENTES. PERO SÍ, SÍ, DECIRLES QUE EL TEMA DE LA COMPROBACIÓN DE ALTAS DE EMPLEO PUES NO ES MUY SENCILLA, NO ESTE, PUES ELLOS DICEN QUE TIENEN MÁS, PERO PUEDEN COMPROBAR MENOS. ENTONCES TAMBIÉN ME GUSTARÍA QUE DEFINIERAMOS AQUÍ SI SOLAMENTE LOS QUE ESTABAN DADOS DE ALTA EN EL IMSS O SI SE PUEDE EXPEDIR UNA COPIA DE NÓMINA Y CON ESO LE DAMOS PARA ADELANTE, O CUÁL SERÍA EL CRITERIO QUE NOSOTROS TENGAMOS QUE ASUMIR PARA PODER EFECTIVAMENTE SACAR ADELANTE EL TEMA DE LOS EMPLEOS, PORQUE PUES BUENO, COMO MUCHA GENTE EN ESTE PAÍS, PUES NO SIEMPRE ESTÁN DADOS DE ALTA EN EL IMSS Y AHÍ TENDRÍAMOS QUE ENTONCES TENER UN CRITERIO MUY ESPECÍFICO PARA DEFINIR ESA PARTE, NO? Y QUE AQUÍ SE DEFINA TAMBIÉN AHORA, PORQUE EFECTIVAMENTE PRIMERO NOS HACÍAN UNO SOLO, NOS LLEGABAN OTROS, ENTONCES YA SOBRE UN CRITERIO, ENTONCES DOCUMENTO QUE AVALE Y SOBRE ESO NOS VAMOS”. 
EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: “SI EL CRITERIO TENÍA QUE SER EL ALTA DELANTE DEL SEGURO SOCIAL”.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA:” ES QUE HAY MUCHOS QUE NO LOGRAN. YO SÉ QUE ESTÁ MAL, PERO”.
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “EFECTIVAMENTE, SI NOS VAMOS CON ESE CRITERIO, SE VA A REDUCIR MUCHO. ES EL CRITERIO MÁS ESTE QUE MÁS FORMAL. YO LO QUE HABÍA PLANTEADO ES PROPONERLES, PUES TAL VEZ ESTE RECIBO DE NÓMINA, LOS RECIBOS DE NÓMINA PUEDEN AYUDAR PARA EFECTIVAMENTE VER TAL VEZ LOS ÚLTIMOS TRES RECIBOS DE NÓMINA DE LOS EMPLEADOS. TAMBIÉN NOS PUEDEN AYUDAR A VER QUE EFECTIVAMENTE LA PERSONA LABORA AHÍ, PERO YO LO DEJO A SU CONSIDERACIÓN Y SI LO SOMETEMOS A VOTACIÓN Y COMO USTEDES LO CREAN, MÁS CONVENIENTE”.
EN USO DE LA VOZ REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA:” YO CREO QUE COINCIDIMOS EN EL CRITERIO Y NADA MÁS EN LA FORMA COMO SE MIDE. SE PUEDE INCLUSO HACER LOS DOS. SI TÚ PUEDES PEDIR CUÁNTOS TIENES DADOS DE ALTA EN EL SEGURO Y CUÁNTOS NO, PORQUE ESO NO QUIERE DECIR QUE NO CHAMBIEN. CLARO, CUALQUIERA VA A DECIR ES QUE COMO AUTORIDAD DEBERÍAMOS DE EXIGIR. SÍ, DEBERÍAMOS. DEBERÍA OCURRIR MUCHAS COSAS EN ESTE PAÍS, PERO SI QUEREMOS MEDIR ESTO, PUES CUÁNTOS TIENES EN ESTE RÉGIMEN Y CUÁNTOS NO? YA. Y COMPRUÉBALO CON LOS RECIBOS DE NÓMINA. PUNTO. PORQUE LO QUE QUEREMOS NOSOTROS ES MEDIR EL TAMAÑO DE LA AFECTACIÓN PARA QUE SUCEDA EL APOYO. YO NO LE VEO PROBLEMA. GRACIAS”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “¿HAY ACUERDO O GUSTAN QUE LOS METAMOS A VOTACIÓN, NOS VAMOS CON LOS RECIBOS DE NÓMINA O QUIEREN QUE VOTEMOS RECIBOS DE NÓMINA JUNTO CON ALTAS DEL IMSS O PURAS ALTAS DEL IMSS COMO USTEDES GUSTEN?
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “YO CREO QUE LOS DOS”.
REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: INAUDIBLE.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “REGIDOR YO DIRÍA ES QUE ESTE GOBIERNO ACTUARÍA DE BUENA FE PORQUE AHÍ SÍ SE NOS HARÍA MUY COMPLEJO”. 

EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: “POR ESO YO VOY A DAR MI CRITERIO ALTAS AL SEGURO SOCIAL, QUE NO SOLO ES BUENO PARA MÍ COMO SE VE”.
EN USO DE LA VOZ REGIDOR JUAN FRANCISCO RAMÍREZ SALCIDO: “SI YO ESTOY DE ACUERDO Y AVALO LO QUE DICE NUESTRO COMPAÑERO REGIDOR TONATIUH. PUES EFECTIVAMENTE, QUE NOS PRESENTEN A AMBAS LA NÓMINA DEL SEGURO SOCIAL Y QUE TAMBIÉN NOS DIGAN CUÁNTOS ESTÁN TRABAJANDO NO SIGNIFICA QUE LOS CHAMBIEN. Y PARTIENDO DEL CRITERIO, QUE ES BUENA FE PORQUE EL PROBLEMA ES REAL Y LOS TIEMPOS SE NOS VIENEN ENCIMA, ENTONCES ESTOY DE ACUERDO QUE NOS HAGA EL FAVOR DE CADA ESTABLECIMIENTO PASAR AMBAS LISTAS, LA DE LA DEL IMSS Y TAMBIÉN LOS QUE NO LO ESTÁN DADOS DE ALTA EN EL SEGURO SOCIAL PORQUE TRABAJAN AHÍ CON LOS RECIBOS DE NÓMINA, COMO BIEN LO DICES TÚ COORDINADOR”.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “SÍ YO CREO QUÉ SI ME PERMITE, ESTARÍA DE ACUERDO EN QUE FUERAN LOS DOS CRITERIOS, PORQUE AHORITA LO QUE ME ESTÁN ESPERANDO TAMBIÉN HAY ALGUIEN QUE TIENE EL PUESTO DE LOTERÍA, PUES NO VA A ESTAR DADO DE ALTA EN EL IMSS. ENTONCES PUES COMO DICEN DE BUENA FE. TE ENTIENDO PERFECTO FERNANDO, QUE PUEDE PASAR QUE DESPUÉS COMO QUE HAY COMO QUE ME CRECIÓ LA NOMINA, VAMOS ACTUANDO DE BUENA FE. LOS QUE TE ESTÉN HAN DADO DE ALTA Y MÁS APARTE DE LOS DE NÓMINA QUE TENGAN SUS RECIBOS”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “GRACIAS. LES PARECE BIEN SI EN ARAS DE TRANSPARENTAR EL PROCESO SOMETEMOS A VOTACIÓN? ASÍ QUE. ASÍ QUE YA QUEDÓ. ENTONCES ES RECIBOS DE NÓMINA Y ALTAS DEL IMSS, LO QUE SERÍA EL CRITERIO PARA COMPROBAR EMPLEO. SI BIEN ANTES POR FAVOR A VER LO QUE NOSOTROS ESTAMOS PONDERANDO, LA PROPUESTA DE PONDERACIÓN QUE NOSOTROS ESTAMOS PLANTEANDO SON ESTOS TRES FACTORES: METROS CUADRADOS POR LOCAL, CANTIDAD DE PAGO DE RENTA Y EMPLEADOS A LA FECHA. SÍ, SI ERES DUEÑO, PUES NO TIENES EL RUBRO DE CANTIDAD DE PAGO DE RENTA, PERO PUES ES MUY DIFERENTE TENER ESTA RESPONSABILIDAD, NO TENERLA, NO, EN ESTA PONDERACIÓN LO QUE SE BUSCA ES AYUDAR A LOS COMERCIANTES AFECTADOS QUE TIENEN MAYOR RIESGO Y O PÉRDIDA TRAS EL CIERRE DE OPERACIONES. EL PLANTEAMIENTO SOBRE ESTOS TRES FACTORES QUE OBVIO, REPITO, SE PUEDEN MOVER, ES LA SIGUIENTE: EN TÉRMINOS DE METROS CUADRADOS Y AJUSTANDO A ALGO MÁS REALISTA DE CERO A TREINA METROS, PUEDEN ENTRAR EN EL VEINTE POR CIENTO, DE 31 A 60 AL 40 Y DE 61 EN ADELANTE AL 60, EN TÉRMINOS DE RENTA DE 1 A 15 MIL PESOS 30 MIL PESOS, 30 POR CIENTO PERDÓN, DE 15 UN PESO A 30,000 40 POR CIENTO, DE 30 000 UN PESOS A CUARENTA Y CINCO MIL CINCUENTA POR CIENTO Y ARRIBA DE 45 000 UN PESOS EL 60 POR CIENTO. Y EN TÉRMINOS DE EMPLEADOS DE 0 A 5 EMPLEOS EL 20 POR CIENTO, DE 6 A 11 EMPLEOS 30 POR CIENTO DE 12 A 17, 40 POR CIENTO Y DE 18 EN ADELANTE EL 50 POR CIENTO. OBVIAMENTE, SI ALGUIEN TIENE 61 METROS, PAGA 41 A 45 MIL PESOS DE RENTA Y TIENE MÁS DE 18, PUES EL PONDERADO LE DA COMO 170, PUES OBVIAMENTE SERÍA POR SUS 100 MIL PESOS, QUE SON EL TOPE, NO? ENTONCES AQUÍ LO QUE YO PLANTEARÍA ES SE ABRE LA DISCUSIÓN Y LA INTENCIÓN ES DE QUE YA NOS VAYAMOS HOY CON UNA PONDERACIÓN PARA ENTONCES HACER LOS CÁLCULOS. Y SI USTEDES ESTÁN DE ACUERDO EL MIÉRCOLES YA TRAERLES A PARTIR DE LOS PONDERADOS CÓMO QUEDARÍA Y ENTONCES APROBAR AHORA SI EL APOYO QUE SE LE DEBE A CADA UNO DE LOS EMPLEADOS”. 

EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: “EL MIÉRCOLES NO PUEDO”. 
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ:    “REGIDOR ESTE PUES EL JUEVES”. 

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “¿CÓMO ANDAN EL JUEVES? ¿TÚ EL JUEVES SI?. BUENO, VAMOS, VAMOS, VAMOS A DISCUTIR CON LA PONDERACIÓN Y YA VAMOS VIENDO COMO EL JUEVES”.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “A LA UNA TAMBIÉN ME QUEDA BIEN”.
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “EL JUEVES, A MÍ JUEVES A LA UNA, DEL JUEVES A LA UNA O TEMPRANO A LA HORA QUE USTEDES GUSTEN”. 
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “TENGO LLENO DESDE LAS OCHO Y MEDIA”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “AHORA, A VER, CERRANDO ESTA SESIÓN ME ESTÁN DICIENDO YA PUEDEN VENIR SUPLENTES, TAMBIÉN DE USTEDES REGIDORES TAMBIÉN PODRÍAN ASISTIR. PERO SI TODOS PUEDEN, EL JUEVES VAMOS EL JUEVES POR EL JUEVES A LA UNA DE LA TARDE PARA DAR SEGUIMIENTO A LAS FUNCIONES. VÁMONOS EL JUEVES, UNA DE LA TARDE, ENTONCES. AHORA ABRIMOS LA DISCUSIÓN. ¿CÓMO VEN LA PROPUESTA DE PONDERACIÓN? LE QUIEREN AÑADIR ALGO? LE QUIEREN BAJAR LAS CIFRAS? SOLO RECORDANDO, SOLO RECORDANDO QUE TENEMOS UN PRESUPUESTO DE UN MILLÓN 420,000 APROBADO Y TAL VEZ USTEDES QUIEREN OTRO APOYO PARA LOS COMERCIOS. YA LO PUEDEN PROPONER A CABILDO, PERO AHORITA LO QUE TENEMOS APROBADO ES UN MILLÓN 420,000 Y EN ESE SENTIDO TENEMOS 17 BENEFICIADOS QUE ESTÁN SOLICITANDO EL MISMO. ENTONCES, PUES NO A TODOS LES ALCANZA LA CUOTA MÁXIMA DE 100 MIL PESOS. POR ESO TAMBIÉN IMPORTANTE LA PONDERACIÓN PARA POR AHÍ TRATAR DE DARLO BAJO ESTA PONDERACIÓN, BAJO ESTA PONDERACIÓN SOLAMENTE LES DOY LA INFORMACIÓN DE CÓMO QUEDARÍA LOS BENEFICIOS, ASÍ QUEDARÍAN SI LAS 17 PROPUESTAS Y SE EROGARÍA UN MILLÓN 300 MIL PESOS DEL MILLÓN 420. POR EJEMPLO, EL PRIMERO, LA PRINCESA, TIENE 76 METROS CUADRADOS Y POR ESO ESTE TIENE 60 POR CIENTO DE ESA PONDERACIÓN EN RENTA HA DE SER DUEÑO, NO PAGA RENTA. ESTE, EMPLEADOS TIENE UNO Y POR ESO TIENE EL 20 POR CIENTO, LO CUAL LE HACE ACCEDER AL 80 POR CIENTO DE LA RENTA QUE LE DA 80 MIL PESOS. EN EL SEGUNDO CASO, SECRETARIO, POR FAVOR”.

EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES: “GRACIAS. EN ESTE PRECISO CASO DE LA PRINCESA, SI VEN LA COLUMNA DE SITUACIÓN DICE RENTA. POR QUÉ NO TIENE UN NÚMERO DE RENTA? PORQUE NO NOS PUEDE COMPROBAR LA RENTA. ENTONCES, POR TAL MOTIVO, POR LA COMPROBACIÓN NO PODEMOS OTORGARLE UN PORCENTAJE DEL BENEFICIO EN RENTA. ESTAMOS OTORGANDO ÚNICAMENTE LO QUE NOS PUEDEN COMPROBAR, AHÍ LA CUESTIÓN ES SI ME PERMITEN PLATICAR UN POQUITO MÁS ALLÁ. ES QUE LOCALES DEL TÍO ELLA PAGA UNA CIERTAS COSAS. ENTONCES NO HAY UN RECIBO DE PAGO DE RENTA COMO TAL Y NO HAY UN CONTRATO DE ARRENDAMIENTO COMO TAL. ENTONCES, POR ESTA SITUACIÓN NO PODEMOS CALIFICARLE ESA RENTA”.
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “Y SÍ, ADELANTE REGIDORA”.
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “GRACIAS, ES BUENO. Y SI ME PERMITEN AHORITA EN LO QUE PONEN UNA PEQUEÑA PRESENTACIÓN DE UNA DE LA PROPUESTA QUE TRAIGO PARA PODER HACER LA DISTRIBUCIÓN Y SI ME PERMITEN Y MIENTRAS SE PUEDE HACER USO DE LA VOZ DEL REGIDOR EN LO QUE PONE EN LA PRESENTACIÓN, POR FAVOR”.

EN USO DE LA VOZ REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA: “YO, EN GENERAL, CREO QUE ESTO YA SE ACERCA A LOS CRITERIOS QUE HABÍAMOS MÁS O MENOS COMENTADO. NADA MÁS TENGO EL CASO SÍ REVISÉ EXPEDIENTE POR EXPEDIENTE Y EN EL CASO DE UNO, EL DE UNA INMOBILIARIA, ÉL DICE: YO LE RENTABA A TAL COMERCIANTE MI LOCAL. AQUÍ DA, PONE ÉL LA COPIA DEL CONTRATO Y LO DICE AL CERRARSE. ÉL YA TERMINÓ CON EL CONTRATO Y POR LO TANTO HA SIDO DOCUMENTADO MI AFECTACIÓN. E INDEPENDIENTEMENTE DE QUE ESO SEA CIERTO, YO NO ESTOY SEGURO DE QUE DE QUE ESO ENTRA DENTRO DEL DICTAMEN, PORQUE EL DICTAMEN SÍ DICE CLARAMENTE QUE ES PARA COMERCIANTES Y QUE ESTUVIERA Y QUE ESTUVIERA ABIERTO. ENTONCES ESA ES LA PARTE QUE NO, NO ESTOY CIERTO”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “YO ESTOY DE ACUERDO CON LO QUE PUEDE SER DUEÑO ESTANDO COMO COMERCIANTES”.
EN USO DE LA VOZ REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA: “QUIZÁ ESO SÍ”. INAUDIBLE.
EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: “USTEDES MISMOS DECÍAN QUE ESTUVIERA TRABAJANDO AL MOMENTO DE QUE LE CIERRAN EL NEGOCIO, ¿EL APOYO SERÁ PARA EL COMERCIANTE, ENTONCES?”.
EN USO DE LA VOZ REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA: “EXACTO”. 
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “PERO COMO YA LO SOLICITÓ EN ESTE ASUNTO”.
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “ENTONCES A VER NO MÁS PARA QUEDAR, QUIEREN QUE LO VOTEMOS, ESTAMOS TODOS, LA PROMESA ES QUE ESTA PROPUESTA, QUE SERÍA LA  DE EMILIO FRANCISCO CHALITA KAIM DE OPTIMUS INMOBILIARIA NO PODRÍA SER BENEFICIADO DE ESTE APOYO POR SU CONDICIÓN DE ARRENDADOR Y NO DE COMERCIANTE”.

EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “EN ESTE TEMA QUE HABÍAMOS DICHO DE LOS PROPIETARIOS OSEA, A LO MEJOR SE FUE TAMBIÉN SU COMERCIANTE, POR LO MISMO DE QUE LA PANDEMIA, POR LO MISMO DE QUE SE SALGAN POR LA LÍNEA 3. ENTONCES AL FINAL DE CUENTAS TERMINA SIENDO AFECTADO PORQUE DEJÓ DE PERCIBIR UNA RENTA, LA CUAL PUES ANTERIORMENTE TENÍA ANTES DE QUE DE QUE HUBIERA ESTAS AFECTACIONES. SI FUE DENTRO DEL PERIODO DEL QUE ESTAMOS HABLANDO COMO DICEN, NO VAYA A TENER UN AÑO CERRADO EL LOCAL Y PUES AHORA VENGO A PEDIR EL APOYO, NO SEA QUE REALMENTE HAYA SIDO QUE TENÍA UN COMERCIANTE Y POR LO TANTO SI ESTÁ SIENDO AFECTADO DE QUE YA NO ESTÁ RECIBIENDO UNA RENTA DE SU LOCAL, YO CREO QUE SÍ”.
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “MIREN EN LA EXPOSICIÓN DE LAS REGLAS Y AQUÍ ES TAL VEZ AQUÍ SÍ SER COMO MUY CUADRADOS, PORQUE AQUÍ LAS REGLAS DICEN CUESTIONES MUY PUNTUALES. SE OTORGARÁN APOYOS ECONÓMICOS A LAS PERSONAS TITULARES DE LOS COMERCIOS AFECTADOS, SIEMPRE Y CUANDO AL MOMENTO DE LA NOTIFICACIÓN SE HAYAN ENCONTRADO OPERANDO Y QUE HAYAN SIDO CLAUSURADOS SIN QUE RETOMARAN SUS ACTIVIDADES HASTA LA FECHA. AHÍ ESTE, LO QUE UNO PODRÍA ENTENDER ES QUE TITULARES DE LOS COMERCIOS SON COMERCIANTES COMO TAL. ESTE NO DICE ARRENDADORES Y SI NOS SUJETAMOS A LO ESTRICTO, EN ESTE CASO DE LO QUE DECÍA EL, EL PUNTO 4 DICE EL MONTO DE APOYO SERÁ POR NEGOCIO AFECTADO, EL CUAL PODRÁ SER SOLICITADO POR EL PROPIETARIO DEL NEGOCIO Y O LOCAL O POR EL ARRENDADOR LOCAL Y COMERCIANTE, SIN QUE EN CONJUNTO ESTE SUPERE LA CANTIDAD DE 100 MIL PESOS. AHÍ NOS ABRE AL TEMA DE LOS ARRENDADORES SERÍA DISCUSIÓN DE ESTE COMITÉ, O SEA, YO LO PONGO Y PARA QUE LO DISCUTAMOS ENTRE TODOS Y PLANTEAMOS. SÍ REGIDOR”.

EN USO DE LA VOZ REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA: “YO INTENTARÍA REVISAR PRIMERO, ES MUY POCO EL MONTO GENERAL QUE SE ESTÁ DANDO. LO SEGUNDO, SI VAMOS A AFECTACIONES A VER ALGUIEN QUE SURTE DIARIAMENTE A UN NEGOCIO DE AHÍ Y QUE AHORA YA NO LO SURTE, PUES ÉL PUEDE DECIR OIGAN, YO SOY UN COMERCIANTE AFECTADO PORQUE YO ANTES LE ENTREGABA AHÍ TAL CANTIDAD DE COSAS Y AHORA YA NO, PORQUE ESTÁ CERRADO Y YO PUES YO ME VEO AFECTADO, ENTONCES NO QUEREMOS REPRODUCIR ESO, SINO ESTÁ MUY FOCALIZADO A DÓNDE QUEREMOS LLEGAR. 3. CUÁL ES MI PREOCUPACIÓN DE QUE APOYEMOS UN SOLO ARRENDADOR, DE QUE ENTONCES CUALQUIERA DE LOS DEMÁS CASOS VA A DECIR HA, PUES ENTONCES SÍ SE APOYÓ UN ARRENDADOR. PUES YO TAMBIÉN LO SOLICITO PORQUE YO TAMBIÉN FUI AFECTADO. ENTONCES ABRÍR LA PUERTA ARRENDADOR LO ÚNICO QUE VA A HACER ES BAJARLE EL MONTO A LOS COMERCIANTES. YO POR ESO DIGO LA FOCALIZACIÓN DEL APOYO ES LO QUE NOS DÉ. Y TODO EL DICTAMEN SIEMPRE HABLA DE COMERCIANTE, SIEMPRE USA ESA PALABRA. ENTONCES NADA MÁS. LO ÚNICO QUE DIGO ES QUE SEAMOS CONSISTENTES. SI VAMOS A ABRIR LA PUERTA A ARRENDADORES, ENTONCES LA VAMOS A TENER QUE ABRIR A TODOS. ENTONCES AHÍ ES DONDE YO CREO QUE VAMOS A AFECTAR A LOS COMERCIANTES. TIENEN QUE SER COMERCIANTES PORQUE ES EL ALCANCE. ES MI ARGUMENTACIÓN. GRACIAS”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “¿GUSTA QUE LO DEJEMOS TAMBIÉN COMO PARTE DE LOS ACUERDOS? ENTONCES QUE SERÍA EXCLUSIVAMENTE PARA COMERCIANTES QUE ESTUVIERAN EN ESE MOMENTO ABIERTOS, INDEPENDIENTEMENTE QUE SEA EL ARRENDADOR O EL ARRENDATARIO, PERO QUE SI ESTUVIERAN, QUE FUERAN ELLOS LOS COMERCIANTES. Y EN ESTE CASO, A NO SER QUE NO SE CUMPLA ESTA SITUACIÓN, ENTONCES TENDRÍA QUE EXCLUIRSE DE LA LISTA DE BENEFICIADOS. BIEN. BUENO, ENTONCES YA TENEMOS DOS ACUERDOS MUY CLAROS EL DE LA COMPROBACIÓN DE EMPLEOS Y EL DE ESTE CASO EN ESPECÍFICO, QUE ES UN APOYO EXCLUSIVO PARA UN ARRENDADOR QUE NO ERA COMERCIANTE. BIEN, AHORA ENTONCES SI GUSTAN USTEDES, VAMOS CON LA PROPUESTA DE LA REGIDORA PARA VER COINCIDENCIAS Y TODO Y TRATAR DE SACAR UNA UNA SOLA PONDERACIÓN”
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “SI SE ME APOYAN CON CON LA PRESENTACIÓN Y LES HAGO ENTREGA DE LA PROPUESTA IGUAL POR ESCRITO, LO QUE LA COLOCA AQUÍ DENTRO DE LA PROPUESTA PARA QUE SE TENGA UNA MATRIZ DE CÓMO HACER LA SUMA DE LOS PORCENTAJES Y PUEDA SER MÁS CLARO. MI PROPUESTA SERÍA LA SIGUIENTE: QUE A LOS COMERCIANTES SE LES ENTREGARÁ UN MONTO IGUAL QUE ES EQUIVALENTE AL 50 POR CIENTO DEL APOYO, ES DECIR, 50 MIL PESOS, DIVIDIR CIEN MIL PESOS QUE APARTAMOS DE CIEN POR CADA UNO POR UN MES Y SE LES DA 50 MIL PESOS A CADA UNO PAREJO, HABÍA PUESTO LOS PROPIETARIOS UN MONTO DE 25 MIL PESOS QUE YA HICIMOS, QUE LOS PROPIETARIOS NO, PORQUE NADA MÁS EN ESTE CASO DEL ARRENDADOR. ENTONCES, EN ESTE CASO PARA TODOS 50 MIL, HABÍAMOS PROPUESTO EL 25 POR CIENTO DE APOYO AL PROPIETARIO, QUE YA DIJIMOS QUE ESE NO, QUE ERA EL ÚNICO QUE ESTABA Y EL RESTO QUE SEA CON UNA DIVISIÓN CON PORCENTAJES MUY CLAROS PARA PODER LLEGAR A UN 100 POR CIENTO. COMO PUEDEN VER, ESTAMOS HABLANDO QUE DE LAS RENTAS OBVIAMENTE SE ADAPTA LO QUE AHORITA NOS PASASTE, PERO AQUÍ ESTOY HACIENDO UNA PROPUESTA QUE LA RENTA ESTÁ 100 MIL EL 5 POR CIENTO, UNA RENTA DE 100 200 MIL A 150 MIL, EL 10 DE 150 MIL DELANTE EL 15. OBVIAMENTE ESO SE ADAPTA A LAS CANTIDADES QUE USTEDES SABÍAN YA. YA SE CORRIGIERON POR PARTE DE LOS TRABAJADORES, DE IGUAL MANERA PONDERAR ABAJO LOS PORCENTAJES DEPENDIENDO LOS QUE TIENEN Y DEPENDIENDO TAMBIÉN ESTÁBAMOS METIENDO LOS INGRESOS QUE OBTENÍAN, QUE ERA LO QUE LES HABÍAMOS DICHO SOBRE LAS GANANCIAS. CUÁL ES DENTRO DE ESTA PROPUESTA QUE OBVIAMENTE SE ADAPTA A LO QUE USTEDES YA TAMBIÉN PONDERARON, PERO QUE SE LLEGUE A UN 100 POR CIENTO. QUE QUEDE MUY CLARO QUE A TODOS SE LES VA A OTORGAR DE UNA MANERA PAREJA, PERO CON LOS DEBIDOS PORCENTAJES, PORQUE SI NO, AL RATO SE ENTRA EN ESTAS DISCUSIONES DE PORQUE UNOS MÁS, OTROS MENOS, Y EN CAMBIO AQUÍ TÚ DICES A CADA UNO LE VA A TOCAR UN 100 POR CIENTO DE APOYO, COMO LO DIVIDIMOS TODOS 50 MIL Y EL RESTANTE EXTRA PLUS ES CONFORME A TU RENTA, CONFORME A TUS TRABAJADORES O CONFORME A TUS INGRESOS O EN ESTE CASO QUE PROPUSIERON TAMBIÉN, ESPERO QUE SEA MÁS CLARO. BUENO, ES MI PROPUESTA QUE PUEDAN QUEDARSE MÁS TRANQUILOS DE QUE A TODOS NOS FUE BIEN, PERO HUBO UN PLUS PARA HABLAR DE EQUIDAD Y DE  TEMAS DE IGUALDAD EN CUANTO A LOS TRABAJADORES, LA ANTIGÜEDAD O LA RENTA ¿NO? PERO QUE SEA MUY CLARO QUE TODOS RECIBIERON ESE 100 POR CIENTO EQUITATIVAMENTE. ESA ES MI PROPUESTA. ES CUANTO”, 

EN USO DE LA VOZ LIC. RODRIGO GABRIEL ARIAS SALLES “MUCHAS GRACIAS REGIDORA DE ANTEMANO POR LA PROPUESTA, NADA MÁS PARA COMENTARLES TAMBIÉN A TODOS LOS DEMÁS REGIDORES, ANTERIORMENTE HABÍAMOS PONDERADO LA ANTIGÜEDAD, AL REVISAR Y OBVIAMENTE YA ESTE A CONCIENCIA CADA UNO DE LOS DE LOS EXPEDIENTES LA ANTIGÜEDAD SOLAMENTE LA PODÍA COMPROBAR UNO DE LOS DE LOS SOLICITANTES, ENTONCES TAMBIÉN POR ESO FUE LA DECISIÓN DE QUITARLA EXACTAMENTE, LO QUE PODÍAN COMPROBAR CON MAYOR FACILIDAD OBVIAMENTE LOS METROS CUADRADOS ALLÍ NO HAY NINGÚN PROBLEMA Y RENTA Y EMPLEADOS ASÍ”. 

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “A VER. SE ME OCURRE ALGO Y A VER SI PODEMOS LOGRAR CONSENSO. ME PARECE MUCHO MUY BUENA LA PROPUESTA DE LA REGIDORA. YO CREO QUE SI NOS VAMOS SERÍAN 16 PORQUE QUITAMOS A UNO. ENTONCES TENDRÍAMOS UNA BOLSA DE 800 MIL PESOS PARA TODOS. ENTONCES, SI LES PARECE BIEN, HACEMOS ESTO. A TODOS SE LES VA A ENTREGAR 50 MIL. AHÍ SE DAN LOS 800 MIL PESOS DE ESTA BOLSA. QUEDAN 600, VEINTE MIL SEISCIENTOS VEINTE MIL Y LOS PODEMOS REPARTIR BAJO ESA PONDERACIÓN. O LA QUE O ESTÁ QUE SE ASIMILA MUCHO. Y ENTONCES, SI USTEDES ESTÁN DE ACUERDO, EL MIÉRCOLES YA VENDRÍAMOS Y LES DIJERAMOS CUÁNTO LE TOCA A CADA QUIEN. A TODOS LES VA A TOCAR CINCUENTA MIL PESOS. A TODOS LES VA A TOCAR MÁS DE 50 MIL PESOS PORQUE TIENEN ALGUNO DE ESTOS ELEMENTOS. PERO YA SOLAMENTE DE LA BOLSA DE 620 MIL SE HARÍA ESA PONDERACIÓN PARA PODER AJUSTARNOS AL PRESUPUESTO QUE TENEMOS. ESA SERÍA MI PROPUESTA, QUE TAL VEZ PODRÍAMOS TRABAJAR. Y SOBRE ESA, EL MIÉRCOLES YA VENIR CON LA PROPUESTA FORMAL DE CADA UNO DE LOS 16 PROPUESTAS QUE TENEMOS Y CÓMO, CÓMO QUEDARÍA CADA UNO BAJO ESTOS CRITERIOS, ESTA PONDERACIÓN CON LOS 50 MIL PESOS QUE PLANTEÓ LA QUE PROPONE LA REGIDORA. CÓMO VEN?”.

EN USO DE LA VOZ REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA: “MUY BREVE, YO CREO QUE EN LO QUE NOS ENTREGA TAMBIÉN LA REGIDORA SOFÍA HAY ELEMENTOS COMPENSATORIOS Y TODO LO DEMÁS. YO DIRÍA QUE NOS LLEVÁRAMOS LA IDEA DE QUE USTEDES SE IBAN A LOS ELEMENTOS Y QUE SIEMPRE TUVIERAN PRESENTE CUÁL ES EL PROPÓSITO CENTRAL AYUDAR DE ACUERDO A LA AFECTACIÓN. BUENO, DE AHÍ USTEDES HAGAN LA COMBINACIÓN DE FACTORES QUE MÁS COADYUVAN A ESO, TOMANDO DE LAS DIFERENTES PROPUESTAS, PERO PARTICULARMENTE ESTA QUE FUE MUY ESPECÍFICA Y PRESENTE, NO ES UNA ALTERNATIVA QUE TOMANDO EN CUENTA ESTO, SE ACERQUE MÁS AL CÓMO SE LLAMA. INCLUSO PUEDEN SER DOS. Y SI LLEGARAN A DECIR HAY OPCIÓN A Y OPCIÓN B PARA DISCUTIR DOS, BUENO, Y SI NO MÁS HAY UNA SOLA PROPUESTA, PUES ADELANTE. O SEA, YO CREO QUE LO QUE IMPORTA ES AHORA RECOGER TODOS LOS ELEMENTOS Y LUEGO INTEGRARLOS EN UNA PROPUESTA QUE SEA LA QUE MÁS LOGRE EL OBJETIVO. GRACIAS”.

EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “BIEN, A VER, VAMOS HACIENDO ESTO, VAMOS HACIENDO NUMERITOS, NOSOTROS VAMOS HACIENDO, VAMOS A HACER COMO TRES PROPUESTAS, UNA DONDE TODOS RECIBAN 50 MIL Y VAMOS A SER PONDERADOS. SI DE REPENTE QUEDA MUY COMPLEJO EL ASUNTO, TAL VEZ LE BAJAMOS UN POQUITO A UNO, HASTA SE LO PODEMOS SUBIR AL PICO ESTE Y CON ESTA MISMA PONDERACIÓN QUE CREO QUE GENERÓ MÁS O MENOS CONSENSO ENTRE TODOS. Y ENTONCES YA LES TRAEMOS TRES PROPUESTAS Y SOBRE ESAS TRES PROPUESTAS VOTAMOS Y YA NOS VAMOS”
EN USO DE LA VOZ REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA: “PERFECTO”.
 EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “¿LES PARECE BIEN?”. 
EN USO DE LA VOZ REGIDOR FERNANDO GARZA MARTÍNEZ: “DE ACUERDO”.
EN USO DE LA VOZ LIC. ALFREDO ACEVES FERNÁNDEZ: “ENTONCES CERRAMOS, Y AHORA SÍ ENTONCES CERRAMOS ESTA SESIÓN PARA ENTONCES ARRANCAR CON NUESTRA SEGUNDA EXTRAORDINARIA QUE SERÍA EL PRÓXIMO JUEVES A LA UNA DE LA TARDE, MUCHÍSIMAS GRACIAS REGIDORES. ESTA YA PARA LA APROBACIÓN DE ESTOS, SÍ BUENÍSIMO, GRACIAS, GRACIAS. SE CIERRA, SIENDO LA 1:48 PM ESTA SESIÓN DEL COMITÉ. 

ATENTAMENTE
GUADALAJARA, JALISCO; 8 DE NOVIEMBRE DE 2021

LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE EVALUACIÓN Y DICTAMINACIÓN PARA EL OTORGAMIENTO DE APOYOS ECONÓMICOS A LAS PERSONAS COMERCIANTES AFECTADAS POR EL CIERRE TEMPORAL DEL “EDIFICIO PLAZA”  
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