INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS, 11-OCT-2018
Regidor Jesús Hernández Barbosa, presidente de la Comisión: Presidente Municipal Lic. Ismael del toro, Secretario General Maestro Víctor Sánchez, compañera regidora y compañeros regidores, quiero ofrecer un especial agradecimiento a nuestro Presidente Municipal por la buena voluntad de acompañarnos en el arranque de nuestro trabajo como cuerpo colegiado, gracias por esta apreciable muestra de apoyo, y para dar inicio a la sesión de instalación de la Comisión de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos, procederos a tomar lista de asistencia de los integrantes:
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez (presente)
Regidor Rosalío Arredondo Chávez (presente)
Regidor Luis Cisneros Quirarte (presente)
Regidor Miguel Zárate Hernández (presente)
Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez (presente)
Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas (presente)
Contando con la presencia del total de los integrantes de la Comisión Convocante, se declara quórum legal y desahogado el primer punto de nuestra orden del día. 
Continuando con el tercer punto de nuestra orden del día en términos por lo dispuesto en el Artículo 73 bis, se notifica el nombramiento como Secretario Técnico de esta Comisión al Maestro Julio Antonio Villalpando Guerrero, me permito hacer mención de algunos de los puntos sobresalientes de la trayectoria del Maestro Julio Antonio: él estudio la licenciatura de Estudios Políticos y Gobierno en la Universidad de Guadalajara, obtuvo el grado de Maestro en Gestión Pública por la misma casa de estudios con la tesis: Transparencia del ciclo de la Actividad Financiera del Estado, se ha desempeñado en el servicio público en diversos cargos de la administración pública en los tres órdenes de gobierno, sumando 15 años de experiencia, fue subdirector de la Dirección de Políticas Públicas del Gobierno de Guadalajara, Director Adjunto de la Unidad para la Información de Seguridad Pública en el Gobierno Federal y Subsecretario de Gobierno para Asuntos del Interior en el Gobierno de Jalisco.
En el campo de la docencia es maestro en la licenciatura de Administración Gubernamental y Políticas Públicas y de la Maestría en Políticas Públicas en el CUCEA de la Universidad de Guadalajara, así como en la Maestría de Administración Pública del Instituto de Administración pública del Estado de Jalisco, su último cargo fue de Coordinador de Vinculación en el Instituto de Investigaciones en Políticas Públicas y Gobierno de la Universidad de Guadalajara, además ha sido Coordinador del libro titulado: “Tiempos de repensar, Democracia, Economía y Sociedad Actual” de la colección Políticas Públicas y Gobierno de nuestra máxima Casa de Estudios.
Maestro Julio sírvase a pasar por favor a ocupar su lugar.
En el desahogo del cuarto punto del orden del día correspondiente a asuntos varios, me permito hacer uso de la voz: señor Presidente Municipal, Ismael del Toro Castro, licenciado Víctor Orozco, Secretario General del Ayuntamiento de Guadalajara, compañeros regidores y regidora, amigos ciudadanos, sin duda que asumir la responsabilidad y atender la problemática del Centro Histórico, de nuestros barrios tradicionales y monumentos es un acto de suma trascendencia, hago mías las preguntas de Salvador García Espinoza, un estudioso de los Centros Históricos de México, cuando hace este cuestionamiento: ¿El Centro Histórico es herencia del pasado, o construcción del futuro?, estaremos de acuerdo que en nuestras tareas se mezclan estas dos respuestas, que nos mueven a cuidar la herencia de nuestros mayores, pero también a construir el legado que dejaremos a las futuras generaciones, aquí en nuestras calles se han escrito páginas memorables, tanto para el pueblo tapatío en general, como para la vida particular de nuestros vecinos. En estos edificios se vivieron hechos que han dado carácter y destino a nuestra ciudad, desde la fundación de Guadalajara en 1542, la abolición de la esclavitud por el cura Hidalgo en 1810, la lucha por el Federalismo, el surgimiento de grandes instituciones impulsadas por Fray Antonio Alcalde, tales como la Benemérita Universidad de Guadalajara y el Hospital Civil, entre otras. Hacer un valuarte de nuestra historia, un lugar que es visitado a diario por miles de personas, donde labora un gran número de tapatíos en oficinas y comercios, debe estar a la altura de lo que es el corazón de una Metrópoli dinámica y moderna, pero, en días pasados me encontré en una página de Internet del top de los 10 Centros Históricos más emblemáticos de México y con asombro me dí cuenta que nuestro Centro Histórico no está dentro de esta lista, este es un hecho lamentable que nos mueve a la acción, la conservación del corazón de Guadalajara exige acciones y medidas adecuadas, que garantice una gestión cooperativa, coordenada e inteligente, para ello trabajaremos en el diseño de por lo menos tres grandes agendas: 
La agenda de lo urgente: seguridad, limpieza, iluminación, entre otros servicios.
La agenda de lo estratégico: con acciones que sean detonadoras del desarrollo, que dejen una marca memorable que se refleje en los cambios en nuestros reglamentos.
Y tercero, la agenda de lo trascendente, es decir, aquellos valores comunitarios que nos permitan sentir diferente, ver diferente y vivir diferente, agenda de resultados que seguirán vivos aún después de nuestra partida. 
Con estas tres agendas, vamos a continuar con los esfuerzos realizados desde las primeras decisiones de Miguel Ibarra en 1542, hasta nuestros días con el presidente Enrique Alfaro y la presidencia del Maestro Enrique Ibarra, y por supuesto ahora con la presidencia de Ismael del Toro. Las obras realizadas con motivo de la creación de la Línea 3 del Tren Ligero y el proyecto urbanístico y cultural del Paseo Fray Antonio Alcalde, generan en nosotros grandes expectativas para reimpulsar el desarrollo y bienestar de quienes viven y trabajan en la zona céntrica de nuestra ciudad. Una de las principales estrategias del desarrollo es la actividad turística, sin duda, y como sabemos el turismo es una de las industrias más importantes del mundo. El Consejo Mundial de Viajes y Turismo calcula que genera aproximadamente el 12% del PIB mundial, las tradiciones apuntan a su crecimiento, por lo que la preservación, mejoramiento y promoción de nuestros barrios tradicionales y los sitios emblemáticos de la ciudad son pieza clave para el desarrollo de Guadalajara.
Frente a los enormes desafíos que la actualidad enfrentan las grandes urbes, los gobiernos tenemos que ampliar nuestros mecanismos, no solo de comunicación, también de coordinación y de corresponsabilidad, en este sentido agradezco encarecidamente a los diversos representantes de los sectores económicos, social y cultural, que el día de hoy nos acompañan, con la suma de voluntades y el trabajo coordinado y constante estoy seguro que lograremos metas importantes y rendiremos cuentas satisfactorias a la comunidad, y hoy al asumir este compromiso, perdón, finalizo con una cita, una cita que leí recientemente: dicen las viejas crónicas, que 63 jóvenes jefes de familia, se reunieron en lo que es hoy la plaza de los Fundadores, en 1542, y ahí juraron por su honor, nunca desproteger a la nueva villa. Hoy al asumir este compromiso, renovemos este juramento, hagamos nuestro este compromiso de nuestros fundadores, porque esta cita después de 476 años aún debe resonar por nuestras calles, y que el espíritu que alentó a Fray Antonio Alcalde nos ilumine hoy a nosotros para rendir buenas cuentas a nuestros ciudadanos, con esta visión, el gobierno que encabeza Ismael del Toro y el cuerpo de regidores y servidores públicos que integramos el Ayuntamiento de Guadalajara, sin duda saldrá fortalecido en sus vínculos institucionales para que juntos podamos servir mejor a nuestra sociedad.
Y continuando con el cuarto punto de la orden del día, consulto a ustedes si alguien quiere hacer uso de la voz, regidor Rosalío. 
Regidor Rosalío Arredondo Chávez: gracias Presidente de la Comisión de Centro y Barrios Tradicionales, Presidente Municipal, Secretario, bienvenidos y muchas gracias por venir y avalar y atender el trabajo de esta Comisión, bienvenidos también amigos que tienen el interés de seguir promoviendo la sustancia de nuestro Centro Histórico, al padre Tomás de Híjar, creo que ya se me fue, pero aquí estaba, historiador y cronista, bien sabido por todos el más sabio del Centro Histórico, empresarios del Centro Histórico como mi amiga Ana Luz, mi amiga Bere de Mexicaltzingo, de los barrios tradicionales, Alma de la zona de Medrano, Martita de las 9 Esquinas, que también hoy nos acompaña y Nancy del Santuario, y a todas compañeras, regidoras y compañeros regidores. Presidente de la Comisión, el día de hoy me da mucho gusto estar aquí presente y ser partícipe de esta Comisión como Vocal y como regidor, y lo digo porque el trabajo que hemos emprendido desde la anterior administración ha sido un trabajo muy puntual para generar que nuestro Centro Histórico retome la grandeza de nuestra ciudad, y desde esa manera de empezar a hacer una Comisión que sea de mesas de trabajo continuas para seguir activando y seguir promocionando el Centro Histórico, nuestro Centro Histórico aparte de las gran historia que tiene de nuestra ciudad, y parte de hacernos sentir y recuperar esa identidad como tapatíos sería tener en un reflejo que el Centro Histórico es la sala de nuestra casa para todo el mundo, y lo hacemos porque efectivamente cuando nosotros tenemos la oportunidad de invitar a invitados y llegar a nuestra casa lo primero que mostramos, pues es la sala, y efectivamente en esta ciudad la sala de esa presentación que nos enorgullece de ser tapatíos es el Centro Histórico, por eso el participar en esta Comisión, con estas mesas de trabajo, que tienen que seguir impulsando, nos tiene que llevar a la reactivación del turismo, en la reactivación de mejorar la cara de nuestra ciudad, y recuperare los espacios y lograr que el Centro Histórico sea el punto de encuentro del ciudadano, por eso el estar impulsando esos trabajos y el estar dándole contenido es de suma importancia. Yo quiero felicitar que la designación de la hoy directora de Turismo, la licenciada Lorena Velázquez, quien también hoy nos acompaña, haya salido precisamente de una conjugación distinta, no de una designación política, sino de una participación de incluir y sobre todo de profesionalizar y ciudadanizar los cargos públicos, hoy Guadalajara está en esa demostración en  general que una directora de Turismo no viene por una designación del Presidente, viene de un concurso ciudadano y de buscar el mejor elemento para poder llevar a lo más alto que tenemos en nuestra ciudad, bienvenida directora y muchas gracias por estar acompañándonos el día de hoy. En ese contenido cultural que tenemos, tenemos la restauración principal de los espacios, de los edificios y sobre todo de la gran historia que necesitamos como tapatíos, yo lo digo muy claro, el participar en esta Comisión me hace sentir orgullosamente tapatío, y lo quiero seguir cantando y gritando en todos mis tiempos, así es como queremos y como quiero participar en esta Comisión Presidente, y por supuesto que con el conocimiento y con el gran empuje que mencionaba de dar esa continuidad, estaré siempre con el sentido de engrandecer a mi ciudad Guadalajara, muchas gracias Presidente. 
Regidor Jesús Hernández Barbosa: Yo creo que las palabras de nuestro compañero regidor nos llevan a tres, cuatro reflexiones brevísimas aceptando todos sus postulados, primero que Guadalajara no se inventa cada tres años, y en eso el Presidente Ismael ha sido reiterativo en esta afirmación, a nosotros nos toca construir sobre los hombros de quienes nos antecedieron, y ahí vamos a hacer mención de Miguel de Ibarra porque es el origen de nuestro largo caminar en estos 476 años, y como bien dice nuestro Centro Histórico es la sala de nuestra casa, y si pensamos familiarmente, tenderemos que poner alternativas con la lógica de la familia, somos una familia numerosa, millón y medio de habitantes coincidimos en esta tierra, unos más, otros menos, unos con grandes aportaciones, otros con menos, pero todos debemos estar aportando con esta lógica de gobernanza, y así fue como se tomó la decisión de nuestra compañera directora de Turismo, y así es como nosotros trabajaremos de la mano con las organizaciones vecinales, sociales, económicas, en fin, porque la tarea de construir Guadalajara es una corresponsabilidad de todos, muchas gracias por los consejos. Regidor Miguel por favor. 
Regidor Miguel Zárate Hernández: Señor Presidente Municipal, Presidente de la Comisión, compañeros y compañeras regidores, amigos todos, bienvenidos todos, gracias por cederme el uso de la voz, todos soñamos y queremos un Centro Histórico más bonito, más limpio y todos los barrios tradicionales mejor cuidados, porque son muestra de lo que verdaderamente somos los tapatíos, los tapatíos lo deseamos y creo que lo merecemos, pero eso no se da por generación espontánea, hay que trabajarle, y tenemos que trabajar en conjunto con quienes los habitan, con quienes los trabajan, quienes están interesados en esta parte de la ciudad, no estoy hablando solamente de conservar el patrimonio edificado que tenemos, que en eso hay que ser versátiles, hay que ser creativos, para darles un uso pleno de acuerdo a las circunstancias de cada una de las edificaciones, creo que el Centro y los barrios somos quienes los viven, quienes los habitan, y de quienes nos sentimos orgullosos de ellos tan solo por el hecho de haber nacido en Guadalajara, o por el de vivir en esta ciudad, tenemos afectaciones graves por obras que han estado influyendo dentro de la ciudad, y no es que esté en contra del Tren Ligero, jamás podría estarlo en una obra de esa magnitud, porque tare beneficios, pero como toda obra trae daños colaterales graves, y como gobierno municipal tenemos que ser los primeros defensores de todas las afectaciones que ha tenido, le pido señor Presidente que estemos trabajando en ese sentido, hay afectaciones en la Catedral, en el Santuario, en el templo de San Nicolás, y el gobierno federal y el gobierno estatal han sido omisos, no han querido escuchar, es una realidad, me ha tocado trabajar de la mano de los Monjes franciscanos a petición de ellos, y hasta hoy son puras evasivas de los gobiernos que les acabo de decir, necesitamos también ver por todas las personas que han sido afectadas por las obras del Tren Ligero, por las inundaciones que se tienen, trabajemos entonces en ser los primeros defensores del patrimonio de los tapatíos, pero sobre todo del patrimonio de cada uno de los habitantes de Guadalajara, actuar, gestionar, para conservar lo poco que nos queda, muchas gracias. 
Regidor Jesús Hernández Barbosa: Muchas gracias regidor Miguel Zárate. Yo pienso que esta Comisión se enriquece mucho con la participación de nuestro compañero regidor Miguel Zárate que es un enamorado de estos temas, con una gran experiencia en temas de urbanismo, y sin duda nuestra Comisión se enriquece con tus aportaciones, y es verdad, las grandes obras tiene impactos colaterales, hemos estado también muy de cerca con Fray Sergio Moya de San Francisco desde el primer momento que se presentaron las fracturas dentro de la bóveda de San Francisco, hemos estado en comunicación con el padre Enrique González que aquí también nos acompaña del templo de San José, también en contacto con el padre Dueñas del Santuario quien también trae algunos problemillas, y sin duda tendremos que atenderlos, es parte de nuestra responsabilidad, y con la colaboración de todos rendiremos buenas cuentas también a estos que han sido afectados, ¿Algún otro regidor que quiera hacer uso de la voz? Pues si no hay otra intervención pediremos a nuestro Presidente Municipal haga uso de la voz y nos diga un mensaje y en su momento se digne clausurar esta sesión de instalación de la Comisión del Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos de Guadalajara.
Presidente Municipal Ismael del Toro Castro: Muchas gracias regidor Jesús Hernández y a todos los integrantes de esta Comisión que la verdad hasta le pedí el discurso a Jesús que está totalmente apegado a lo que yo iba a decir, voy a obviar muchas de las cosas, te digo que es muy significativo y agradezco también la presencia de todos los representantes de cualquier factor que incida en el Centro, porque así hay que considerar a nuestro Centro Histórico y Barrios Tradicionales, es la agenda tal vez en donde se mezclan más diversos motivos por los cuales querer una misma agenda, porque no se mezclan agendas, todos estamos pensando en lo mismo, si lo vemos desde la óptima comercial, si lo vemos desde la óptica cultural, religiosa de gobierno, de los barrios como vecinos, es una agenda compleja, ardua, yo también celebro que el Pleno del Ayuntamiento haya puesto en manos del regidor Jesús Hernández la batuta del trabajo de esta Comisión a la que invitamos a que todos participemos, a que convirtamos al Centro en lo que todos queremos, están las condiciones, está la voluntad, está la reglamentación, creo que una de las partes fundamentales de esta Comisión ya para poder sacar el potencial que tiene el Centro de nuestra ciudad y entrar rápidamente a esa lista que revisaba Jesús de estar en el top teen de los Centros Históricos más bonitos del mundo, arquitectónicamente por la historia, por lo que significa tenemos las condiciones y vamos a hacer nuestro trabajo para poder llegar a ese objetivo, felicidades a todos, a todos los que han participado en la agendas del Centro, porque aquí veo varios y no quisiera entretener a lo mejor obviar de mencionar a alguno, pero vamos a seguir y cuenten con el gobierno de que esa causa que han impulsado desde hace mucho tiempo va a encontrar eco en esta Comisión estoy seguro y en el gobierno que me toca encabezar, felicidades y me permito declarar clausurados los trabajos de arranque de la Comisión de Centro y Barrios Tradicionales siendo las 15 horas con 17 minutos de este 11 octubre de 2018, felicidades. 
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