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	ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE
EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA
	11 de octubre de 2018


Siendo las 13:30 (trece horas con treinta minutos) horas del día 11 (once) de octubre de 2018 (dos mil dieciocho), nos constituimos legalmente en el salón de Cabildo del Palacio Municipal del Ayuntamiento de Guadalajara, a fin de celebrar la Sesión de Instalación de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, de la Administración 2018-2021 del Gobierno de Guadalajara.
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Muy buenas tardes a todos, primeramente quiero agradecer a nuestro Presidente Municipal Ismael del Toro Castro y al Secretario General del Ayuntamiento Víctor Manuel Sánchez Orozco, por acompañarnos en esta Sesión de Instalación de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, así como la asistencia de mis compañeras y compañeros regidores integrantes de la misma; bienvenidos a todos los presentes y gracias por acompañarnos.

A continuación, procedo a verificar la asistencia de los regidores integrantes de esta Comisión:

	Nombre:
	Presente
	Ausente
	

	Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez
	X
	
	

	Regidora María Cristina Estrada Domínguez
	X
	
	

	Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas
	X
	
	

	Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo 
	X
	
	



Encontrándonos presentes la totalidad de los integrantes de esta Comisión, declaro que existe quórum legal para sesionar.

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Con fundamento en lo establecido por los artículos 40 y 41 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, procedo a la instalación de ésta Comisión Edilicia, por lo que siendo las 13:40 horas del día 11 de octubre de 2018, “DECLARO FORMALMENTE INSTALADA LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE EN ESTA SE TOMEN”.
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: A continuación, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 73 y 73 Bis del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, me permito presentar a ustedes y nombrar como Secretario Técnico de esta Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, al Licenciado Julián Gustavo Villarreal Pou, quien es Abogado por el ITESO y cuenta con más de 11 años dentro del servicio público; habiendo laborado en diversas administraciones municipales y también formó parte del Congreso del Estado; con experiencia en integración, investigación y dictaminación; quien a partir de este momento se encuentra a su disposición para tratar cualquier asunto relacionado con la misma. Le pido por favor ocupar su lugar.

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Ahora, si me lo permiten, me gustaría darles un breve mensaje:

La Educación es un proceso permanente que contribuye al desarrollo del individuo y a la transformación de la sociedad. De la Educación, la ciencia y la innovación tecnológica dependen la productividad, la competitividad económica, el desarrollo social y cultural de una nación. El rezago educativo, se define como una situación de vulnerabilidad que afecta a personas de 15 años de edad o más, que no tienen acceso a la educación o que no han concluido el nivel básico de estudios. Según datos plasmados en el Plan Estatal de Desarrollo 2013-2033, Jalisco se ubica en la posición 18 a nivel nacional y, yéndonos a lo municipal, Guadalajara es el segundo municipio de este Estado con el menor porcentaje de rezago, esto es, un 30.6% de su población. Si bien la cifra es alentadora respecto de la media estatal y nacional, debemos enfocar nuestros esfuerzos en disminuirla. Ahora bien, es importante que entendamos la relación que existe entre la educación y las herramientas tecnológicas actuales, así como el uso responsable de las mismas. Una generación digitalmente nativa, como es la actual, cuenta con las habilidades pero requiere ayuda para cuidarlas y potenciarlas. Debemos trabajar conjuntamente objetivos pedagógicos y objetivos tecnológicos en un plan de acción Integral. Es indispensable generar conciencia digital y brindar herramientas efectivas para así poder empoderar a las niñas y niños, adolescentes, jóvenes, maestros y padres de familia. Quiero manifestar que estoy plenamente consciente de la responsabilidad que conlleva el encontrarse al frente de esta Comisión; tengan la seguridad que tienen todo mi compromiso para contribuir a que en el futuro, el derecho fundamental de la educación se encuentre a la mano de todos los habitantes de este Municipio, así como la mejora constante de procesos educativos y tecnologías para el uso adecuado de estas herramientas.

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Finalmente, previo a cederle el micrófono a nuestro Presidente Municipal, pregunto a los regidores integrantes si desean hacer uso de la voz. Adelante por favor regidora Cristina.

REGIDORA MARÍA CRISTINA ESTRADA DOMÍNGUEZ: Gracias, buenas tardes a todas y a todos los presentes, bienvenido licenciado Julián. Para mí me es grato participar en esta Comisión, sé de la capacidad de usted Presidenta y de su equipo para sacar el trabajo que requiere la sociedad en materia de educación. Actualmente, según el Instituto Nacional de Estadística y Geografía INEGI, el porcentaje de analfabetismo en México en personas mayores de 15 años en el 2015 fue de 5.5 % de su población, lo que equivale aproximadamente a 4´750,000 personas sin saber leer ni escribir. Es por ello la importancia de sumar esfuerzos para no solo disminuir el analfabetismo, sino además para que los habitantes del  municipio de Guadalajara, en conjunto con este Gobierno, generen programas y las condiciones necesarias para su desarrollo personal y así mejorar su calidad de vida. Es importante destacar que en el Ciclo Escolar 2016-2017 hubo 36,543 desertores en Jalisco, reconociendo el titular de la Secretaría de Educación Jalisco, que dicho ciclo en nivel de secundaria, tuvo un porcentaje de deserción de 4.38, por lo anterior es necesario continuar y expandir los beneficios otorgados en la administración anterior a los estudiantes del Municipio. Por mi parte, pues el mejor de los éxitos regidora Rosa Elena y cuente con todo mi apoyo. Gracias.

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Gracias regidora Cristina, estoy de acuerdo, hay un camino ya avanzado, pero tenemos que seguir trabajando en esto. Se le concede el uso de la voz a la regidora Verónica Gabriela Flores Pérez.

REGIDORA VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ: Muchas gracias Presidenta, Presidente gracias por acompañarnos, Secretario del Ayuntamiento, compañeras y compañeros, y a quienes nos acompañan. Yo solamente quiero destacar algunos puntos que me parece importante que el Ayuntamiento retome. Quiero comenzar con el tema de la apertura, o en su caso del fortalecimiento de las bibliotecas, que durante muchos años funcionaron en algunas colonias, fundamentalmente en las colonias más necesitadas del municipio de Guadalajara, porque me parece fundamental llevar hasta los barrios ese tipo de instrumentos que le permitan a la ciudadanía tener espacios de preparación. También retomar un tema que durante mucho tiempo el Ayuntamiento de Guadalajara, igual que otros ayuntamientos llevaban a cabo, fundamentalmente en las colonias más necesitadas, es el tema de la capacitación en oficios, porque se fue dejando, si sé que sigue funcionando en algunos casos a través del DIF Guadalajara y algunas academias del Municipio, sin embargo creo que es un tema que debemos fortalecer porque esa capacitación en un oficio nos permite darles herramientas a los jóvenes y a personas no tan jóvenes tener una capacitación incluso para hacer trabajos en su propia casa y de esa manera coadyuvar con el tema de la promoción del empleo. Por otro lado también, en este mismo rubro, hacer la vinculación de las becas que otorga el Gobierno Federal o el Gobierno del Estado, a través de Secretaría del Trabajo, de becas de capacitación para el trabajo y de esa manera poder permitirnos hacer llegar más apoyos a quienes más lo necesitan, y por otro lado también, tenemos el tema de que en Guadalajara tenemos algunos grupos de indígenas establecidos en algunas zonas de la ciudad, de donde vienen muchos jóvenes, que podamos en todo caso promover la cultura, la capacitación artesanal y sobre todo algo que me parece fundamental para todos en general, el tema de los programas educativos para promover los valores que fortalezcan la educación cívica que se ha ido perdiendo durante los últimos años y que es fundamental y sobre todo buscar cómo llegar a cada uno de los rincones, y el tema importantísimo que tiene que ver con el abrazar, el conocer y sobre todo el querer nuestras tradiciones, nuestra cultura y fortalecer en este caso la pertenencia a la ciudad, al Estado y fundamentalmente a nuestra calidad de mexicanos; y bueno, yo comentarle Presidenta que también en la mejor disposición de junto con usted hacer todo lo que sea necesario para que esta Comisión realice un trabajo estupendo de la mano de los funcionarios del Ayuntamiento, muchas gracias y muy buenas tardes.

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Muchísimas gracias regidora Verónica, te agradezco muchísimo, estoy totalmente de acuerdo, las bibliotecas no se pueden perder, tenemos que retomar ese valor. Estoy totalmente de acuerdo contigo en que tenemos que seguir trabajando en las capacitaciones, no tan sólo en la educación preescolar y escolar, sino en la extraescolar, que es ésta a la que te refieres, y sumo lo que había comentado, a esto hay que enriquecerlo con el uso de tecnologías, están aquí entre nosotros, así que muchas gracias. Se le concede el uso de la voz al regidor Víctor Manuel Páez Calvillo.

REGIDOR VÍCTOR MANUEL PÁEZ CALVILLO: Buenas tardes a todas y a todos los que nos acompañan en esta sala, compañero Presidente Municipal, compañera Presidenta, Secretario General, compañeras regidoras, compañero regidor, bienvenido Secretario Técnico Julián. Esta Comisión tiene que ver mucho con la cuestión de cómo enfocamos una ruta para generar ciudadanía en la ciudad. Es por ello que es muy importante el que como Ayuntamiento, nosotros estemos muy apropiados del tema de los jóvenes, de los niños, de las niñas, de los adolescentes que son rechazados de las diferentes instancias de educación, no únicamente de la Universidad de Guadalajara, también hay rechazados en preescolar, también hay rechazados en primaria, secundaria, y son rechazados porque si tienen la escuela a unos pasos de su hogar los rechazan de ese espacio que es el más apropiado para ellos y los mandan a otro núcleo educativo. Esta Comisión, creo yo, tiene que involucrarse mucho en la infraestructura educativa que hay en el municipio de Guadalajara, yo sé que es el Gobierno del Estado o el Gobierno Federal quien cuenta con los recursos económicos, pero este Ayuntamiento, este Cabildo y esta Comisión podemos ser gestores importantes ante las diferentes instancias de gobierno, para que la educación que reciben nuestras hijas y nuestros hijos sea de calidad. Es claro que con estos temas, también como ya se planteó aquí por mis compañeras regidoras, la deserción escolar es un tema en que debemos enfocarnos y debemos verlo, es dramático que de cada 10 niños que están en preescolar, solo 2 o 1 máximo concluye una licenciatura, en ese lapso algo está pasando como Gobierno o las diferentes instancias del Gobierno, es una responsabilidad que no han atendido adecuadamente; y yo plantearía también, para no extenderme en esta primera Sesión de Instalación, un tema que hoy y que estos días ha estado en los diferentes medios de comunicación, que es la seguridad escolar. En los diferentes planteles educativos hay un enorme tema sobre las cuestiones de seguridad de nuestros jóvenes, es muy común saber que fuera de los planteles educativos a los muchachos los están asaltando cotidianamente y algunos de ellos, por evitar el asalto, los están agrediendo y algunos han perdido la vida por estas situaciones, creo yo que la Comisión de Educación no tiene que ver con temas de seguridad pero si tenemos que ver por generar comunidades educativas de paz, comunidades educativas que generen y garanticen que nuestros niños, niñas y jóvenes van a regresar a nuestras casas sanos y salvos. Muchas gracias, es cuanto.

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Muchas gracias Víctor, totalmente de acuerdo y bueno, tienes el compromiso de que todo lo que está a nuestro alcance será realizado para mejorar estas situaciones. Se le concede el uso de la voz al regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas.

REGIDOR HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENAS: De manera muy breve, Alcalde, Secretario, compañeras y compañeros regidores, muchas gracias, yo nada más reiterar y recordar sobre todo, que en la pasada administración se instaló una Comisión Especial Transitoria, la de Proyectos Estratégicos, que veía diferentes temas, entre ellos en específico el asunto del planetario y de Ciudad Creativa Digital, creo que sería fundamental y sobre todo con la presencia del Presidente, retomarlos en esta Comisión y darles mucho seguimiento. Muchas gracias.

REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Muchas gracias. Para finalizar esta Sesión de Instalación, le solicito a nuestro Presidente Municipal, Ismael del Toro Castro, nos dirija un mensaje a los presentes y realice la clausura correspondiente.

PRESIDENTE MUNICIPAL ISMAEL DEL TORO CASTRO: Muchas gracias regidora Rosa Elena González Velasco, Presidenta de esta Comisión de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, me permito al empezar a hacer uso de la voz felicitarla por el nombramiento, por la instalación y por el trabajo que va a hacer porque conozco su capacidad y talento, y creo que vamos a poder cristalizar a través de la Comisión varias de las agendas de interés del Gobierno, y cuando hablo del Gobierno no son mías sino de todos los que aquí las quieran aportar, le doy la bienvenida también y felicitación al licenciado Julián Gustavo Villarreal, como Secretario Técnico, saludo a la regidora Cristina Estrada, a la regidora Verónica Flores, al regidor Víctor Páez y al regidor Hilario Rodríguez, así como al Secretario General, y la verdad es que coincido con todo lo expresado. El tema de la educación es un aspecto fundamental, vinculante, que tiene toda la razón el regidor Víctor Páez, no debemos ver nada más desde la óptica del encuadre jurídico de responsabilidades de esta Comisión, sino lo que signifique puede ser el tema educativo en el entorno social de nuestra juventud, de nuestra niñez, así es que pues todo mi compromiso para que en esta mesa se pueda tener toda la apertura para que se viertan las ideas propuestas, proyectos y que eso sume a la agenda del Gobierno Municipal, y también creo que estamos metidos en una lógica de que la ciudad representa a nivel ya internacional el concepto de ciencia y tecnología, creo que tenemos todavía mucho que aportarle en esa lógica, pero me parece que retomar proyectos estratégicos que están ya por concluirse o por ya empezar a rendir frutos, pero no perderle el hilo de seguir en esta lógica de ver el potencial que tiene Guadalajara como capital de la tecnología, potencial que tiene la ciencia para meterse en la vida pública de los gobiernos y de las sociedades, así es que creo que van a ser un gran trabajo porque, además de la directriz de Rosa Elena, creo que el talento y lo que le aporte cada uno de los integrantes de esta Comisión va a ser muy significativo para Guadalajara, los felicito a todos y a todas y me permito clausurar los trabajos de instalación de esta Comisión, siendo las 13:58 de este 11 de octubre de 2018.

ATENTAMENTE
“Guadalajara, miembro de la Red de Ciudades Creativas de la Unesco”
Guadalajara, Jalisco; a 22 de noviembre de 2018.
La Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología.
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