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ORDEN DEL DÍA

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.

II. LECTURA, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

III. LECTURA, Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ PARA OTORGAR SUBSIDIOS Y AYUDAS SOCIALES DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025.

IV. LECTURA, Y EN SU CASO, VALIDACIÓN DE INFORME DE RESULTADOS Y COMPROBACIÓN DEL GASTO.

1. Informe sobre la comprobación del recurso otorgado a la persona jurídica denominada Especies en Expansión, S.A.P.I. DE C.V., para la consecución del espectáculo conocido como GDLuz 2025 por la cantidad de $8’820,000.00 (Ocho millones ochocientos veinte mil pesos 00/100 M.N) para la realización del espectáculo conocido como GDLuz, en el marco de la conmemoración del 483 aniversario de la fundación de la ciudad de Guadalajara.” 

V. ANÁLISIS Y EVALUACIÓN EN CASO DE SU DEBATE Y APROBACIÓN DE LOS PROYECTOS DE DICTÁMENES.

V.1. Proyecto de dictamen técnico sobre la solicitud presentada por el C. Roberto Arias de la Mora, Presidente de El Colegio de Jalisco, para llevar a cabo el proyecto denominado “Proyecto de adaptación de espacios y diseño de mobiliario e infraestructura para alojar la Biblioteca Juan Gil Preciado” por la cantidad de $250,000.00 (Doscientos Cincuenta mil pesos 00/100 M.N).

V.2. Proyecto de dictamen técnico sobre la solicitud presentada por el C. Guillermo Arturo Gómez Mata, Presidente del Patronato del Festival Internacional de Cine en Guadalajara, A.C. Universidad de Guadalajara, para llevar a cabo el proyecto denominado “FICG Edición 40” por la cantidad de $6´000,000.00 (Seis Millones de pesos 00/100 M.N).

V.3. Proyecto de dictamen técnico sobre la solicitud presentada por la C. Diana Margarita Flores Rojas, Directora General Fin de la Esclavitud A.C., para llevar a cabo el proyecto denominado “Cuarta Edición de la Campaña #JulioAzul” por la cantidad de $250,000.00 (Doscientos Cincuenta mil pesos 00/100 M.N).

V.4. Proyecto de dictamen técnico sobre la solicitud presentada por la C. Fátima Jazmín Pérez Hernández, madre de la menor Sofía Alexandra Reynoso Pérez, para apoyo para solventar parte de los gastos de vuelos, para asistir al Campeonato Internacional de Cálculo Mental, celebrado en Cambodia, por la cantidad de $20,000.00 (Veinte mil pesos 00/100 M.N).


VI. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
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