PRIMERA SESION ORDINADIA DEL COMITÉ PARA OTORGAR SUSBISIOS Y AYUDAS SOCIALES DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2025

El día 07 febrero del año 2025 a las 11:00 horas, en las instalaciones que ocupa el Salón de ex regidoras, ubicada en planta alta de Palacio municipal, con domicilio en calle Hidalgo #400, Colonia Centro en el Municipio de Guadalajara, Jalisco, bajo el siguiente:
ORDEN DEL DÍA
 
I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.

II. Instalación y toma de protesta de los integrantes del Comité para otorgar subsidios y ayudas sociales del presupuesto de egresos 2025.

III. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día.


IV. Análisis, discusión y en su caso aprobación del Calendario de Sesiones Ordinarias del Comité para otorgar subsidios y ayudas sociales del presupuesto de egresos 2025.

V. Lectura y, en su caso, aprobación del Acta de la décima sesión extraordinaria del Comité para otorgar subsidios y ayudas sociales del presupuesto de egresos 2024.


VI.        Análisis, discusión, evaluación y, en su caso, aprobación de los siguientes dictámenes que resuelven las solicitudes de subsidios y ayudas sociales del presupuesto de egresos 2025:
 
a) Apoyo económico por la cantidad de $ 14’000,000.00 (Catorce millones de pesos 00/100 M.N.) a favor de Especies en Expansión de SAPI de CV para el desarrollo del proyecto denominado 8va Edición del Festival GDLUZ.
 
b)    Apoyo económico por la cantidad de $28,000.00 (Veintiocho mil pesos 00/100 M.N.) a favor de Alejandro Díaz Puig, para apoyo de una cirugía reconstructiva de tibia inferior izquierda.
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VII . Asuntos varios.
 
VIII. Clausura.

