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ACTA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN SOCIAL

En las instalaciones del Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado en la Avenida Hidalgo número 400, a las 16:00 horas del día 15 de octubre del 2018, en el salón de Ex presidentes y previo citatorio girado a los integrantes de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social, suscrito por la Presidenta de dicha comisión, en los términos del artículo 40 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, se dieron cita los integrantes de la misma con la finalidad de instalar la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana , de conformidad al siguiente orden del día:

1. Lista de asistencia y declaración de quórum.
2. Aprobación del orden del día.
3. Instalación de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social.
4. Designación de la persona que habrá de fungir como Secretario Técnico de la Comisión Edilicia, en términos del artículo 73 bis del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.
5. Asuntos Varios
6. Clausura.

	Se desahoga el punto 01 del orden del día: Regidora Presidenta Verónica Gabriela Flores Pérez: Muy buenas tardes a todos, agradezco la presencia del señor Presidente Municipal Ismael del Toro Castro, también agradezco la presencia del Secretario General Víctor Manuel Sánchez Orozco. Habíamos hecho la invitación al Comisario de Seguridad Isaías Domínguez Ortiz, parece ser que tuvo que retirarse por cuestiones de algún tema urgente sin embargo estuvo invitado a esta reunión. Quiero agradecer la presencia de mis compañeras y compañeros regidores y medios de comunicación y ciudadanos que aquí se encuentran presentes fundamentalmente a la mesa directiva de comerciantes del mercado de abastos, gracias por acompañarnos. Para dar inicio a la sesión de instalación de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social, en desahogo del primer punto del orden del día, se procede tomar lista de asistencia: Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí, PRESENTE; Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez, PRESENTE; Regidor Rosalío Arredondo Chávez, PRESENTE; Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo, PRESENTE. Y la de la voz Verónica Gabriela Flores Pérez.

Por lo que estando presentes la totalidad de los integrantes de la comisión edilicia, en desahogo del primer punto del orden del día se declara quorum legal y válidos los acuerdos que en ella se señalen, 

Se desahoga el punto 02 del orden del día.- Regidora Presidenta Verónica Flores Pérez.- En desahogo del siguiente punto del orden del día está en consideración la aprobación del orden del día, en los términos que fue planteado en la convocatoria que les fue entregada por lo que les pregunto compañeros  regidores en votación económica si se aprueba, aprobado.

Se desahoga el punto 03 del orden del día. Regidora Presidenta Verónica Flores Pérez.- En el  desahogo del tercer punto del orden del día, les solicito ponernos de pie a efecto de instalar la comisión edilicia,  si son tan amables. Siendo las 14:38 horas del día 15 de octubre de 2018 dentro de las instalaciones del Palacio Municipal ubicado en Av. Hidalgo número 400  de la Colonia Centro de Guadalajara con fundamento en el artículo 40 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, la de la voz en mi calidad de presidenta de la comisión edilicia de seguridad ciudadana y prevención social, contando con la presencia de los regidores vocales así como del presidente municipal Lic. Ismael del Toro Castro y del Secretario General  Víctor Manuel Sánchez Orozco,  declaro formalmente instalada la comisión edilicia de seguridad ciudadana y prevención social., muchas gracias.

Se desahoga el punto 04 del orden del día. Regidora Presidenta Verónica Gabriela Flores Pérez. En desahogo del cuarto punto del orden del día en términos del artículo 73 bis del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara  se notifica del nombramiento como Secretaria Técnica de esta comisión a la licenciada Janelli Vallin Garibaldi, por lo que en términos del artículo 18 de la Ley  para los Servidores Públicos del Estado Jalisco y sus Municipios, se procede a tomar la protesta respectiva por lo que le solicito pase al frente para tomarle la protesta, solicitándole al Presidente Municipal si es tan amable de hacer la toma de protesta.

Presidente Municipal, Ismael del Toro Castro.- Buenas tardes licenciada Janelli Vallin Garibaldi protesta usted cumplir y hacer cumplir por la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos así como la propia del Estado de Jalisco con lo que de una u otra emanen principalmente con los Reglamentos del Municipio de Guadalajara dando el todo por el bien y prosperidad de nuestra ciudad como secretaria técnica de la comisión edilicia de seguridad ciudadana y previsión social.

Licenciada Janelli Vallin Garibaldi.- Sí protesto

Presidente Municipal, Ismael del Toro Castro.  Si así lo hiciere la sociedad tapatía se lo reconozca y si no se lo demande, enhorabuena  y muchas felicidades.

Se desahoga el punto 05 del orden del día. Regidora Presidenta Verónica Flores Pérez.- Continuando con el quinto punto del orden del día una vez instalada la comisión edilicia me permito hacer uso de la voz a efecto de reiterar mi compromiso de realizar un trabajo plural  con voluntad real para establecer acuerdos y logros y recuperar para la ciudad y para los tapatíos la seguridad siendo así la demanda principal. Como  gobierno debemos reconocer, estimular y apoyar a los buenos policías .requerimos tener la mejor policía del país, la más equipada, las más capacitada y con mejores estrategias de inteligencia que permitan regresar la tranquilidad que la ciudadanía demanda, recobrar la confianza de los gobernados así que velare junto con mis compañeros  por los intereses y derechos de los    elementos policiacos. Y primero otorgando toda la confianza al personal de la comisaria para que cumplan con su trabajo sabiendo que cuentan con todo el apoyo del órgano de gobierno que preside usted presidente municipal y lo que tengamos que hacer en el pleno del ayuntamiento para que cuenten con todo nuestro respaldo. 

Segundo , estimular a los policías con aumento de sueldo la pretensión es logre  ser la policía mejor pagada en el municipio teniendo un sueldo de unos 25 mil pesos mensuales por lo menos aumentar el monto en el seguro de vida para quienes caigan en el cumplimiento de su deber un seguro que sea suficiente para que las familias queden protegidas , mejorar su equipo táctico en la capacitación contar con los trabajos de inteligencia que cuenten con todos los elementos materiales que les permitan realizar sus trabajos en condiciones no solo de dignidad  sino de protección a su integridad para regresarle a nuestra ciudad la tranquilidad y la paz  que estamos obligados como gobierno a facilitarles.

Tercero es fundamental hacer una evaluación del cuerpo policiaco para tener la certeza de que los elementos de nuestra corporación son los mejores, honestos, capacitados y con un alto compromiso con la sociedad. Sera claridad convocar a foros  para trabajar de la mano con los ciudadanos promover la participación y el compromiso de todos los actores sociales   para el fortalecimiento de la seguridad y lograr un cambio en la relación de las autoridades con la sociedad, impulsando la cultura de la prevención.

Señor presidente y en ausencia le mandamos un mensaje al comisario, cuenten con todo nuestro apoyo en los trabajos y acciones de gobierno que se implementen en beneficio de la sociedad tapatía. En específico sobre todo aquellos que  nos permitan incidir en el bajo índice de violencia y combatir la inseguridad que actualmente vivimos. De mi parte seria todo y pregunto a los regidores de la comisión si quieren hacer uso de la palabra, adelante regidor Eduardo, 

Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí. Muchas gracias presidenta felicidades, excelente labor y estoy seguro la que nos brindaste en la anterior administración, amiga Janelli, secretaria técnica y bienvenida seas anteriormente en gobernación y en otras comisiones hoy en seguridad pública.

Presidente Municipal, Secretario General, compañeras y compañeros regidores, tuve el honor de presidir esta misma comisión en la anterior administración y eso me brindó la oportunidad de conocer más de cerca el trabajo que realizan nuestros elementos, y a pesar del gran esfuerzo que hacen por cumplir la misión más importante que debe temer un municipio es dar  la tranquilidad para los tapatíos. Sin duda una tarea sumamente compleja, por supuesto que exige el mayor de los compromiso  y vocación de servicio.  Durante la pasada administración la realidad es que se obtuvieron grandes logros y algunos se hicieron públicos y otros sin ser menos importantes no se hicieron pero fueron igual de significativos. Solo por mencionar alguno de ellos se doto de equipo a la comisaria, se otorgó un incremento salarial que no había sucedido. Independientemente al posterior proyecto de homologación salarial  y queda pendiente por el tema del presupuesto ejecutivo y se generaron nuevos lineamientos para transparentar los procesos de asuntos en los elementos de la policía además de transformar un diseño institucional que actualmente caracteriza tener más cercanía con la gente. Sin embargo y pese a toda la ayuda que se prestó por parte de las autoridades al servicio público de seguridad Queda pendiente por el tema Presupuesto ejecutivo dice generar los nuevos lineamientos para transparentar los procesos de ascensos en los elementos de la policía, además de transformar un diseño institucional que actualmente caracteriza tener una cercanía con la ciudadanía, sin embargo pese a toda la atención que se brindó por parte de las autoridades al servicio público de seguridad, que representa el mayor reto para el gobierno de Guadalajara y para la mayoría de los municipios del país es evidente que no es un hecho aislado y que por ello se requiere de una total coordinación y apoyo de todas las áreas responsables en el tema de nosotros presentes en esta Comisión y de los demás compañeros que no forman parte de la misma pero si son Regidores. 

Quiero decir que el compromiso y como representantes de esta Comisión Asumimos que no se borre de nuestras memorias, como el mejor de los homenajes que les podemos brindar, que durante la pasada Administración Varios de nuestro compañero perdieron la vida en cumplimiento de su deber y que no se nos olvide que a diario elementos de la Comisaria arriesgan su vida para proteger la nuestra y que a ellos les debemos el seguir trabajando para generarles mejores condiciones laborables.  

En lo personal toda la disposición por parte del equipo que integra nuestra comisaria para que colaborar en esta gran misión y dentro de esta Comisión, seguro estoy Regidora Presidenta con toda la experiencia y conocimiento y trabajo que tienes en esta materia, que será la misma ruta que marque los trabajos durante esta  Administración, un trabajo de coordinación vuelvo a repetir de grandes resultados, por mi parte reitero mi compromiso y apoyo en esta gran encomienda Muchas Felicidades, bienvenida y muchas Felicidades por esta instalación Verónica, Muchísimas Gracias.

Regidora Presidenta Verónica Flores Pérez. Muchas Gracias Regidor ¿alguien más? Regidor Víctor Páez tiene la palabra

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo.- Gracias, buenas tardes compañeras regidoras, compañeros regidores, Presidente Municipal, Secretario General de este Ayuntamiento, muchas felicidades licenciada Janelli, espero que podamos hacer muchas cosas buenas por la ciudad, porque la ciudad necesita mucha seguridad. El malestar más sentido de todas y de todos los tapatíos es sin lugar a dudas la gran crisis de violencia e inseguridad, que se percibe ya prácticamente en todos lados, no hay ninguna sola colonia que se escape de no estar inmersa una gran serie de situaciones que le dan a las y los ciudadanos tapatíos ese sentimiento de coraje porque han sido privados de algún artículo de su propiedad o de algunas otras cosas que provocan esta inseguridad; lo que ocurre en nuestra ciudad es muestra clara de una crisis de violencia, de impunidad que se vive en todo el país, no es exclusivo de este municipio, no es exclusivo del estado, pero también en nuestra ciudad la crisis se amplía ante la cantidad de desaciertos en los que la política pública en materia de seguridad no ha sido efectiva y no ha generado buenos resultados, por mucho que se quiere decir, la administración anterior quedó completamente rebasada, quedó completamente reprobada en el asunto de seguridad, de la prevención del delito en la ciudad.

El Observatorio Ciudadano Jalisco Cómo Vamos realizó una encuesta donde se obtuvo como resultado que el 52% del a población considera que ningún punto de la ciudad es seguro además un 80% cree que lo que va del 2018 ha aumentado la inseguridad, esto nos coloca frente a un gran compromiso como gobierno municipal a todos los de oposición y los de mayoría.

Los tapatíos están demandando mejores estrategias, un cuerpo policiaco con mejor desempeño , mejores condiciones de trabajo para nuestros policías y sobre todo alcanzar resultados visibles para la población, es imperativo revisar el presupuesto que se tiene para la política pública de seguridad, no es posible que tengamos el 70% de las patrullas inservibles, eso es lo que he escuchado en medios de comunicación, no tengo el dato exacto, pero es importantísimo que veamos este tema para que en todos los cuadrantes de la policía puedan estar patrullando estas unidades que es súper necesario que estén por ahí, no solo con la confrontación directa sino con políticas de prevención y educación es como se puede atender y ofrecer nuevas alternativas a nuestros niños y jóvenes, instrumentar a través de esto, una cultura para la paz; si queremos rescatar a la juventud que está en manos del crimen organizado, debemos construir propuestas para lograr la paz con la participación de todos los tapatíos, no podemos seguir con una guerra y continuar con los miles de jóvenes que han muerto y desaparecido, creemos en la construcción de un proyecto nacional que busca la paz, necesitamos atender las raíces del problema que es la impunidad y la falta de atención y oportunidades para niños y jóvenes, es por ello que este ayuntamiento, esta administración debe de involucrarse demasiado en el tema de prevención, no es el ataque frontal a los delincuentes, este ayuntamiento debe de prevenir el delito y lo tendremos que hacer con acciones y políticas públicas que permitan que todas y todos nos desarrollemos de mejor manera en nuestra ciudad y así encontremos la paz y la felicidad que todos buscamos, muchas gracias .

Regidora Presidenta Verónica Gabriela Flores Pérez. Muchas gracias regidor, ¿alguien más que desee hacer uso de la voz? La Regidor Claudia Salas, adelante regidora.

Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez.- Muchas gracias regidora Vero, con el permiso del Presidente Ismael del Toro, el maestro Víctor Sánchez, Secretario General y de todas y todos que nos acompañan esta tarde, no es menor el que esta comisión este presidida y quiero hacer énfasis en esta moción, este presidida por una mujer, estamos en la antesala del 65 aniversario, 65 aniversario del que las mujeres podemos votar y ser votadas, es decir de tener ciudadanía, y ciudadanía implica esto, asumir decisiones y asumir responsabilidades no tradicionales, y que la mujeres estemos en los campos de seguridad, como es el caso en este momento, donde Vero preside esta comisión con todo el apoyo del Presidente Municipal, no es gratuito ni es menor, el próximo 17 de octubre se conmemora un año más de esta lucha por visibilizar la capacidad de las mujeres, tienen que estar sobre la mesa para la gobernanza para el equilibrio0, para la igualdad de oportunidades, hoy nuestra ciudad, tiene una cifra sí nada halagadora en un tema que tiene que ver con derechos humanos de las mujeres, hace muy poco se presentó en este salón justamente el diagnóstico sobre acoso sexual en la vía pública, y nuestra cifra de que 8 de cada 10 mujeres sean acosadas en la vía pública, sean atacadas en la vía pública, porque así se le tiene que llamar, tiene que ocuparnos a todas y a todos, de oposición o no, este no es un tema de partidos, es un tema de derechos humanos, es un tema que tiene que estar en el centro de la agenda Vero, el que las mujeres podamos transitar libremente en la vía pública, constituye hoy por hoy uno de los retos más grandes de todos los gobiernos, constituir a Guadalajara como una ciudad segura y se dijo aquí también en la comisión, que Guadalajara sea un referente en un tema de modernizar, de vanguardismo, de progresividad de los derechos humanos, es el reto grande que tenemos todas y todos en esta nuestra agenda por nuestra ciudad, así que celebró que estés al frente Vero, cuenta con las capacidades propias y las de mi equipo para llevar adelante esta encomienda con el respaldo por supuesto del Presidente, del Maestro Victor Sánchez, que estoy segura que son aliados del tema, que son personas sumamente no sensibilizadas, comprometidas con mejorar la posición y condición de las mujeres, que tú y yo llevamos más de 20 años luchando porque sea reflejada en las políticas públicas, esta es la oportunidad Vero de la incidencia pública, de una gobernanza equilibrada y de una visión progresista en materia de seguridad, busquemos a Guadalajara que sea referente, como una ciudad segura para mujeres y niñas, cuenta con todo mi apoyo y con todo mi quipo también, técnico para lograrlo.

Regidora Presidenta Verónica Flores Pérez.- Muchas gracias regidora, en uso de la voz el regidor Rosalío Arredondo Chávez.

Regidor Rosalío Arredondo Chávez.- Gracias presidenta, regidora y amiga Vero, bienvenido Presidente Municipal Ismael del Toro Castro, Secretario General, mi amigo Victor Sánchez, compañeros regidoras y regidores que nos acompañan en esta instalación, amigos todos y comerciantes que tengo la fortuna de conocerlos y que están el día presentes en esta comisión, atestiguando los trabajos de seguridad pública, pues bien el trabajo de seguridad pública es un trabajo muy conjunto, un trabajo que nos exige como representantes populares estar a la altura de los ciudadanos y precisamente el tema de seguridad es uno de los temas que a todos nos debe de unir, sin fobias, sin partidismos, sin etiquetas, sabemos de  la intención que tenemos, el compromiso que tenemos con la ciudad, empezar a buscar una corporación derecha con una intuición de derechos humanos, empezar a hacer una política social donde le estemos apostando a la prevención de vinculación social, a la prevención del delito, a la prevención de recuperar los espacios públicos, de generar contenidos que hoy en día los tenemos perdidos, si bien es cierto el tema de seguridad nos ha rebasado por completo en todos los niveles y es así el tener hoy en día una sociedad que está en profunda descomposición, donde tenemos que armar el tejido social desde las bases, desde las colonias, desde buscar el incidir en tema de los valores, el regresar a condiciones en donde nuestra ciudad cada día lo va perdiendo, sabemos que el tema de seguridad no lo podemos seguir atacando con tener más policías, con tener más patrullas, con tener más armamentos, hoy queremos lograr que la ciudad, sea una ciudad en paz, una ciudad que pueda genera esa tranquilidad a los ciudadanos y claro que para poder lograr esa parte tenemos que construir prácticamente en todos los niveles en todas las sociedades, en abrir espacios de foros que puedan hacer de participación, en donde realmente la policía pueda tener la proximidad social, se ha perdido, amigos se los digo con el sentido social que represento, hoy en día la policía no se puede ver como enemigos, hoy los policías tenemos que acercarlos a los ciudadanos, que los ciudadanos se sientan confiados de poder estar en su corporación y poder tener esa amabilidad y esa comunicación. Hoy nosotros como regidores y como representantes populares debemos de dejar a un lado los bonitos discursos, debemos dejar de lado las condiciones de que hoy queremos exponer en las mesas de seguridad, las mesas de seguridad nos atañe a todos. 

Todos hemos sido testigos de alguna situación de seguridad, todos hemos sido testigos de que a diario vemos una ciudad con tanto movimiento con tanto transitar de esta ciudad generan condiciones que vemos delitos, que vemos robos en cualquier cuestión de infracción de delitos y de derechos humanos por eso el día de hoy de verdad yo estoy muy contento presidente de que efectivamente recae esta comisión en una persona que tiene una experiencia de más de 6 años como regidora, de estar en un persona que sabe el sentido social porque conozco el trabajo que has realizado compañera y amiga Verónica, porque efectivamente el sentido social que le vas a dar al tema de seguridad va a ser de suma importancia. Pero si saber que en mi cuentas para apoyar esas políticas públicas de que puedan generar unos espacios dignos y recuperar la paz y la tranquilidad que todos queremos como tapatíos. Es un éxito estar aquí contigo participando y lo vamos a estar viendo en cada apoyo que se haga en este trabajo. Muchas gracias. 

Presidenta Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez: Muchas gracias a todos mis amigos regidores, y agradeciendo la presencia de todos y pasando el último punto del orden del día quisiera pedirle al señor Presidente Municipal que nos dé un mensaje y nos clausure la sesión. 

Presidente Municipal Ismael del Toro Castro: Con mucho gusto regidora, en primer lugar felicitarla y establecer mi beneplácito porque la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social queda al frente de una persona con tanta trayectoria, con tanto talento y sensibilidad social como la regidora Verónica Flores, en verdad nos pone como Gobierno Municipal, una condición que se puede aprovechar muy bien para la agenda que se quiere hacer desde el Gobierno, estoy seguro que con su presidencia regidora y con la participación de la regidora Claudia Salas, del regidor Eduardo Lomelí, del regidor Rosalío Arredondo, del regidor Víctor Páez y hoy dándole la bienvenida a la licencia Janelly Vallin esta comisión va a cumplir con los objetivos para poder sumar al esfuerzo del Gobierno que hago propio lo expresado por cada uno de las regidoras y regidores que intervinieron. El tema de seguridad es el tema de Guadalajara, es un tema del Estado, es un tema del País. La orientación del programa del gobierno municipal está precisamente a combatir el problema de raíz, de fondo pero creo que es de vital importancia que la agenda más importante para la ciudad esté en manos de regidoras y regidores tan comprometidos con la revisión de los mismos, con el compromiso del Gobierno para ser una agenda totalmente transparente, que le abonemos todos. Es una lucha que no solo el propio municipio individualmente, sino realmente la sociedad, el estado, los diferentes órdenes de gobierno, es una lucha que debemos de dar todos y para mí es muy significativo que la comisión pueda estar en manos de la regidora Verónica Flores y que además participen los demás integrantes porque estoy seguro que se le va a abonar mucho a la agenda porque es un compromiso ineludible, es un compromiso que tiene que dar resultados. Asumo personalmente la responsabilidad pero si los invito a que todos seamos participes de una agenda tan importante para nuestra ciudad y por supuesto que tenemos que darle tranquilidad a los tapatíos de que juntos vamos a poder llevar en buenos términos la agenda de seguridad atacando el problema desde la raíz fortaleciendo la corporación, jugándonosla con los policías municipales y verificando que también ellos se la jueguen con la ciudadanía, si no que obviamente teniendo la mano dura y que este trabajo lo vamos hacer muy de la mano la pare administrativa y la parte del Gobierno en esta agenda, así es que enhorabuena felicidades y es el tema que se los debo de encargar para que trabajemos muy de la mano, la ciudadanía está esperando que demos resultados en esto. No delego mi responsabilidad la asumo, pero sé que esta responsabilidad tiene un muy eco en esta comisión y la verdad es que me siento con una buena representación y muy tranquilo a través de la comisión edilicia. Felicidades regidora y regidores, estoy seguro que esta será una agenda muy importante para Guadalajara en esta administración y asumiendo este compromiso me permito declarar clausurado los trabajos de instalación de esta comisión de Seguridad Ciudadana y Prevención Social, siendo las 17:02 minutos de este 15 de octubre de 2018. Felicidades y enhorabuena.
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